

Cena města Kolína

⋮

4

Kolínský majáles 2019

⋮

5

Květnové akce pro seniory

⋮

20

ZDARMA

Foto: Ladislav Chloupek

Slovo úvodem



Vážení kolínští občané, hned na úvod mi dovoluji poděkovat všem dobrým Kolíňanům, kteří se zapojili do dubnových úklidových akcí. Bylo jich mnoho. Jednotlivci i organizované skupiny všeho věku. Moc jim za to jménem města i jménem svým děkuji! To jsou přesně ty okamžiky, které mě naplní přesvědčením, že to s naší společností není tak zlé. Ale nad výsledkem té práce, při pohledu na hromady odpadků nejroztodivnější povahy, mě ovšem radost rychle přechází – co je to za lidi, kteří neváhají vynést odpadky do lesa, vyhodit z okna auta plastový kelímek, odstavit kousek za domem starou skříň? A protože jim nerozumím, dovoluji mi, milí přátelé, oslovit v dalších řádcích právě je. Položit jim pár otázek a pokusit se na ně získat odpověď.

Tedy vy, sousedé bez přívlastku „milí“, již neváháte odhodit starou pneumatiku do lesa – měl bych na vás jednoduchý dotaz: Proč ji nevyhodíte na vlastní zahradu? Nebo si ji nenecháte ve vlastním sklepě či třeba obývacím pokoji? Aha, asi proto, že by tam dělala nepořádek. Překážela. Nevypadala hezky. Ale...ona nevypadá hezky ani v tom lese, víte? A asi nebudu sám, kdo i ten borový porost za Labem považuje za svůj širší domov. Jako celý veřejný prostor. A mně, stejně jako celé řadě dalších, překáží právě tam. Tedy... jste sobci. Stejně jako vandalové ničí dennodenně lavičky, značky, odpadkové koše. Za každým takovým zničeným předmětem musíme vidět naše peníze. Ty, které nám strhávají z výplaty, ty, se kterými se na konci března těžce loučíme při podávání daňového příznání. A za každou opravou je lidská práce. Proto jste vy, kdo ničíte, sobci. Nejste zodpovědní jen za destrukci lavičky, ale (bez přehánění) i za destrukci naší společnosti. Nakazili jste ji lhostejností, hrubostí a agresí. Ale nedá se to vzdát. S vámi se musí bojovat. Především výchovou dětí. Neopustit jim žádný z kapsy na chodník vypadlý papírek. Naučit je zacházet s odpadem, být šetrný. Ukazovat jim, co je jejich domov, vysvětlit že to není jen nakližený byt s vydrhnutými podlahami, ale i park, náměstí či ulice, kudy chodí do školy. Ukazovat jim příklady. Vést je k tomu, že společenská aktivita není směšná, nýbrž stojí za ocenění.

Bliží se 8. květen. Státní svátek a v Kolíně tradičně i Den záchránářů. Budeme společně vzpomínat na opravdové hrdiny doby druhé světové války, zároveň vzdáme hold i našim záchránářům a vojákům. Těm, kteří pro nás riskují své životy. Jsem hrdý na to, jakou vážnost jim v Kolíně přikládáme. A sobci? Ti se snad před nimi trochu zastydí. *Váš Vít Rakušan*

Obsah

4

V Borkách se chystá naučná stezka

Přibudou informační tabule i interaktivní prvky

7

Ve dnech 15. - 18. 5. se uskuteční výstava o životním prostředí

Oblíbená akce bude opět koncipována jako poznávací soutěž

11

Hudební událostí měsíce května je Southern Rock & Blues 2019

Milovníci jižanského blues a rocku se v Kolíně sejdou již po dvanácté

14/15

56. ročník festivalu Kmochův Kolín je za dveřmi

Čtyřdenní program nabídne mimo jiné i Davida Kollera nebo Ondřeje Havelku

17

Městská knihovna by ráda zvýšila zájem o poezii

S podporou veřejnosti by se básničky mohly objevit na 1. máje v centru města

20

Květen nabídne řadu akcí pro kolínské seniory

Ti mohou vybírat z besed, výletů i filmových představení



Aplikace Tajemný Kolín získala ocenění

Kolín zahájil turistickou sezonu umístěním v soutěži TURISTPROPAG 2019.

Aplikace TAJEMNÝ KOLÍN se v soutěžní přehlídce turisticko-propagačních materiálů v kategorii Mobilní aplikace pro cestovní ruch umístila na 2. místě. Vyhlášení soutěže proběhlo v rámci veletrhu cestovního ruchu REGIONY ČR dne 11. 4. 2019.

Aplikace a hra v rozšířené realitě s názvem Tajemný Kolín úzce souvisí s informačními panely ke kolínským památkám, které byly instalovány v ulicích na začátku tohoto roku. Hravou formou seznamuje návštěvníky i místní s památkami města Kolína a jejich tajemstvím. O tuto hru jsou doplněny panely u sedmi památek města (Karlovo náměstí, chrám sv. Bar-

toloměje se zvonící a kostnicí, synagoga a bývalá židovská škola, zámek, starý židovský hřbitov, věž Práčovna a rozhledna Vodárna). Po stažení aplikace Tajemný Kolín do telefonu či tabletu a nasnímání konkrétního panelu ožije v telefonu rozšířená realita. Na 3D modelech je třeba hledat dílky skládky a vyloučit tajenku, zároveň se hráč dozví další zajímavou informaci nebo záhadu vážící se k danému objektu. Po splnění úkolů je možné vyzvednout si drobnou odměnu v jednom z informačních center nebo na rozhledně Vodárna Kolín. Odkaz na stáhnutí aplikace i seznam informačních panelů a přehlednou mapu s jejich umístěním najdete na webové stránce tajemny.kolinzije.cz.

Nepřehlédněte!

Výstava o životním prostředí

Výstava o životním prostředí se letos uskuteční v termínu od 15. do 18. 5. 2019. Podrobné informace o programu na straně 12.

Uzavírka ulice Brandlova

Do 30. 6. 2019 bude z důvodu rekonstrukce kanalizační přípojky zcela uzavřena ulice Brandlova. V sousedících ulicích Parléřova a Karlova je omezen provoz - ulice jsou slepé a provoz obousměrný. Průjezd ulicí Brandlovou není možný.

Rekonstrukce ulice Moravcova

V měsíci dubnu byla zahájena rekonstrukce ulice Moravcova v Kolíně II. Během této akce dojde k opravě stávajících chodníků, veřejného osvětlení a místní komunikace. Rekonstrukce počítá také s rozšířením parkovacích míst.

Oprava kanalizace v ul. Horského

V dubnu začala rekonstrukce kanalizační stoky a rekonstrukce uličních vpustí v ulici Horského. Jedná se o výměnu potrubí v délce 130 m. Povrch místní komunikace bude po dokončení opatřen novou živou vrstvou.

Rekonstrukce ulic Moravcova a Březinova

23. 4. bude zahájena oprava obou ulic, které jsou ve velmi špatném technickém stavu. Součástí akce je rekonstrukce komunikace, parkovacích míst, chodníků a veřejného osvětlení. Předpokládaná doba realizace je až do konce roku 2019, při zhoršených klimatických podmínkách se tato doba může prodloužit.

Uzavírka ulice Pražská

V termínu 9.-19. 5. bude z důvodu pokládání finálních povrchů zcela uzavřena Pražská ulice.

Domácí zápasy

FK Kolín – fotbal - divize C – hrací den sobota 10:15

- 4. 5. FK Kolín – Velké Hamry
- 18. 5. FK Kolín – Český Brod

Pro aktuální informace sledujte www.mukolin.cz



V Kolíně stojí Letní sněhulák

Na Apríla, 1. dubna, byl v proluce ulice Politických vězňů odhalen dvoumetrový betonový sněhulák. Dílo výtvarníka a sochaře Michala Novotného, tvořícího pod zkratkou MICAL, je prvním výsledkem výtvarné soutěže Současné umění v Kolíně. Soutěž, která se uskutečnila vloni, si kladla za cíl oživit veřejný prostor ve městě. Černý sněhulák odlehčeně reaguje na klasické téma zpracování pomníku v městském prostoru a úmyslně nerespektuje kontext lokality. Sněhulák bude v proluce pod Bartolomějem vystaven do konce září, po té jej nahradí druhé soutěžní dílo Neviditelný dům.

Informace k rekonstrukci ulice Třídvořská

Vítěz veřejné soutěže firma POHL cz, a.s., se kterou byla uzavřena smlouva o dílo na realizaci rekonstrukce kanalizace v ul. Třídvořská, doposud nezačala stavební práce, které měly být ukončeny již k 31. 10. 2018.

Firmě byla vystavena penalizační faktura za nedodržení termínu a celá akce je vnímána jako nedokončená. Vzhledem k faktu, že se nepodařilo dosáhnout přijatelné dohody, byla podána žaloba u příslušného soudu a nyní je spor předmětem soudního řízení. Až do vyřešení nelze odstoupit od smlouvy o dílo a vypsat nové výběrové řízení na zhotovitele. Nelze také reálně předpokládat, že vzniklá situace bude vyřešena letos. Je tedy velmi pravděpodobné, že dříve avizované práce v ulici Třídvořská nebudou v roce 2019 zahájeny.

Kolínská klíčenka zaujala na Tchajwanu

Jako jedno z progresivních českých měst byl Kolín pozván Tchajwanskou hospodářskou

a kulturní kanceláří na Smart City Summit & Expo na Tchaj-wanu – jednu z největších konferencí zaměřených na projekty Smart City. „Jsem moc rád, že máme pro Kolín příležitost a možnost výměny zkušeností a diskuze se starosty a zástupci desítek měst z více než 30 zemí. Je to velká inspirace. Konzultovali jsme se zástupci měst i odborníky zejména oblast týkající se mobility – především inteligentní systém na autobusové zastávky. Ty fungují nejen jako ukazatel aktuální polohy autobusů (tzv. dynamické jízdní řády), ale též jako informační body pro občany i turisty. Vše nejen v souvislosti s novým dopravcem, který bude v Kolíně působit od roku 2020,“ sdělil místostarosta Michael Kašpar, který spolu s místostarostou Michalem Najbrtem Kolína v Tchajwanu reprezentoval. Velmi zaujala Kolínská chytrá klíčenka, kterou oceňují mnozí zahraniční kolegové. Moderní řešení, které se v ČR objevuje po Kolíně i v dalších městech. Zástupci Kolína jednali o spolupráci například s ČVUT nebo Ministerstvem životního prostředí. Dále bude pokračovat i dialog se zástupci tchajwanské strany.

V Borkách vznikne naučná interaktivní stezka



Vážení a milí kolínští spoluobčané, jsou věci, které nás trápí, a jsou věci, na které se těšíme.

Do první kategorie jistě patří v posledních měsících zejména rekonstrukce Pražské ulice. Téměř po celou dobu provádění stavebních prací řešíme jako investor, ať již přímo nebo prostřednictvím pověřené osoby pro zajištění technického dozoru investora, nedodržování stavených harmonogramů, značná prodlení v dodávce díla, špatnou organizaci na stavbě, porušování bezpečnostních předpisů a též špatnou kvalitu prováděných prací. Dodavatel stavby firma Geosan je opakovaně upomínán, urgován, je intenzivně požadováno zlepšení situace a posílení dodávek prací o dostatečný počet pracovníků, stavbyvedoucí je upozorňován na nedostatečnou kvalitu některých úkonů, je opakovaně jednáno s vedením firmy a firma upozorňována na narůstající sankce. Situace došla již do fáze, kdy smluv-

ní pokuta z prodlení aktuálně dosahuje významné částky. Věřím, že skutečnost, kdy firma neplní téměř nic z toho, co slíbila, se již nebude opakovat, a všichni si oddychneme, až bude rekonstrukce za námi.

Pak je tu kategorie „těším se“. Tam určitě patří další velké a významné opravy ulic a parkovacích ploch, které nás čekají v letošním roce. Jedná se zejména o ulice Nerudova, Březinova, Moravcova, Písečná, Tůmova a Horského – to je výčet toho, co již běží nebo nás čeká v brzké době. Kromě toho sportovní hala, dokončení Haltýře, velké opravy škol a školek a další. Ale do této kategorie patří také méně nápadné a méně nákladné nápady, které dle mého názoru přinesou leckdy i větší a bezprostřední radost – alespoň mně ano. Zatím ve stadiu myšlenky se s Vámi podělím o nápad, který aktuálně řešíme s Odborem životního prostředí. Připravujeme kompletní inovaci naučné stezky v Borkách. Mělo by se jednat nejen o aktualizaci stávajících 15 naučných tabulí, ale i o větší interaktivitu celé stez-

ky. A to jednak vloženými QR kódy s odkazy na detailnější informace na webu, ale zejména o dalších 15 tabulí. Ty budou umístěny na stejných místech a budou sloužit především dětským návštěvníkům, kteří si budou moci zahrát rozličné vzdělávací hry – dřevěné puzzle, poznávací kvízy, házení na terč a mnoho dalšího. Nově bychom rádi na trase stezky, pravděpodobně u psího útulku, umístili i odpočinkové místo / učebnu v přírodě nejen pro školy a školky. A to není vše, dalším krokem, který by se nám líbil, by byla přírodní „minizoo“ navazující právě na psí útulek. Proč by se děti i dospělí nemohli při procházce přijít podívat na kozy, ovce, pašíky nebo třeba krávy? Pozemky jsou městské, vhodné a vzhledem k blízkosti útulku by byl zajištěn bezproblémový a finančně nenáročný provoz. Jak by se Vám to líbilo? Napište mi svůj názor na e-mail: michael.kaspar@mukolin.cz.

Přeji krásné jarní dny.

Váš Michael Kašpar

Cenu města Kolína za rok 2018 získaly dvě ženy

Cena města Kolína byla v letošním roce udělena dvěma významným ženám, kolínských rodačkám – Věře Svobodové a Haně Greenfieldové in memoriam.

Cena města Kolína je cenou, která vychází ze zákona o obcích č. 128/2000 Sb., v platném znění a má svá pravidla pro udělování. Nejprve přichází návrhy od občanů, těmi se zabývá komise, která doporučí radě a posléze zastupitelstvu ke schválení již konkrétního kandidáta. Je pravidlem, že členem komise je i laureát Ceny města Kolína z předchozího roku. Nominovaná osobnost na Cenu města Kolína musí

být dle zmiňovaného zákona schválena zastupitelstvem města. Obě nominované ženy byly schváleny jednohlasně.

Paní Věra Svobodová v Kolíně budovala skauting a sokolské hnutí. V šedesátých letech stála za spoluzaložením skautského oddílu Poutníci Kolín. Skauty obnovovala i těsně po roce 1989, stejně tak Sokol Kolín. Dodnes se účastní všech sletů i zahraničních sokolských akcí. Vždy je přítomna na pochodu Kmochova padesátka a chystá se k tomu podle všeho i letos. Je aktivní v Klubu českých turistů, kde spolupřehledává zimní výpravy.

Druhou osobností je paní Hana Greenfieldová, rozená Lustigová, která byla vězněna v terezínském ghettu, posléze byla vězněna

v koncentračních táborech Auschwitz-Birkenau a Bergen-Belsenu. Jako jedna z mála kolínských Židů holocaust přežila. Od roku 1952 žila v Izraeli a je autorkou skvělé knihy Z Kolína do Jeruzaléma. Svědčila v procesu s Adolfem Eichmannem. Po roce 1989 navázala opět styky s Kolínem. Vloni v létě se poprvé konal v Kolíně memoriál Hany Greenfieldové, který spočíval v plavání v Labi u Kmochova ostrova.

Ocenění paní Věře Svobodové bude slavnostně předáno ve čtvrtek 2. května v obřadní síni kolínských radnice. Cenu města Kolína in memoriam převezme manžel Hany Greenfieldové Murray Greenfield spolu s rodinou pravděpodobně v červnu.

Kino 99 pokračuje v oslavách dvacatin

Zažijte kouzlo tradiční loutkové animace a setkání s animátorem !

Dalším dárkem k dvacátým narozeninám kina bude návštěva Bohumíra Nováka, jehož doménou je animovaný a trikovaný film se zaměřením na loutky. Své vlastnoručně vyrobené loutky a ukázkou animace předvede divákům v sobotu 11. května ve velkém sále kolínského kina. Holky, kluky i dospěláky čeká nejen náhorná ukáзка, ale i promítání krátkých animo-

vaných pohádek. Vstup na akci je dárkem pro diváky a je volný, kapacita sálu je však omezena počtem 233 osob.

Přijďte na zahájení výstavy prací studentů Odborné střední podnikatelské školy

Ve středu 15. května se v Galerii 99 uskuteční vernisáž výstavy prací studentů Odborné střední podnikatelské školy v Kolíně. Zahájení proběhne v 17 h ve foyer kolínského kina. Díla budou v Galerii 99 k vidění do 30. června.

Oslavte Den dětí rodinným animákem

Ještě v červnu Kino 99 oslaví 20 let své činnosti a divákům nadělí filmové dárky. K příležitosti Mezinárodního dne dětí potěší všechny holky, kluky a jejich (pra)rodiče – mohou totiž v sobotu 1. června přijít do kina na animovanou pohádku Kouzelný park. Nový rodinný animák plný citů a fantazie bude kolínského kina promítat od půl třetí za mimořádně sníženou vstupné 50 Kč za osobu.

Nový provozovatel MHD v Kolíně



V Kolíně budou jezdit zbrusu nové moderní autobusy. Nabídnou cestujícím vyšší komfort.

Cestující autobusovou městskou hromadnou dopravou v Kolíně čekají velké změny. V soutěži na zajištění provozu městské hromadné dopravy zvítězila Okresní autobusová doprava Kolín (OAD Kolín), patřící do české dopravní skupiny Z-Group. Nový dopravce, který v únoru příštího roku vystřídá dosavadního provozovatele Arrivu, vyšle do ulic Kolína zbrusu nové, moderní a plně vybavené autobusy, které nechá pro tyto účely vyrobit. Cestující se tak mohou těšit na vyšší pohodlí, ale i na řadu technických vymožeností zapadajících do koncepce tzv. chytrého města (Smart City). Autobusy, které se pro OAD Kolín právě vyrábí, nabídnou cestujícím výrazně vyšší komfort cestování. Všechny budou plně nízkopodlažní, usnadní tedy nástup i výstup především

starším lidem a maminkám s kočárky. Vpředu i vzadu budou vybaveny informačními LED panely. Ve všech vozech bude klimatizace, což ocení cestující hlavně během stále parnějšího léta. Nové autobusy nabídnou také internetové připojení k veřejné síti Wi-Fi nebo bezplatné nabíječky na mobilní telefony. Platit v nich půjde několika různými způsoby, včetně bezkontaktní platební karty nebo Kolínských chytřích klíčenek. Zvýhodněné časové jízdenky bude možné kupovat také na internetu z domova přes e-shop.

Díky náročné a pečlivě zpracované soutěži by se Kolínu mělo podařit nejen podstatně zvýšit přepravní komfort cestujících, ale zároveň ušetřit na nákladech na MHD v příštích deseti letech. Ušetřené prostředky tak město může investovat do dalších potřebných projektů. Navíc je čerstvě podepsaná smlouva s novým dopravcem postavena tak, že umožňuje městu po celou dobu bedlivě hlídat dodržování všech požadovaných kvalitativních i kvantitativních parametrů a případně je vymáhat citelnými sankcemi. Ve smlouvě jsou zakotveny

například i pokuty za nevhodné chování řidiče apod. Nic podobného smlouva s Arrivou neumožňovala.

Novinkou bude také zřízení fungujícího informačního kontaktního centra MHD pro Kolínáky v blízkosti kolínského nádraží.

Michal Najbrt, místostarosta

OAD Kolín je součástí dopravní skupiny Z-Group a.s., která je se svými 1 400 autobusy a 1 700 řidiči jedním z nejvýznamnějších tuzemských dopravců. Každým rokem přepraví zhruba 50 milionů cestujících. Úspěšně působí v několika krajích po celé republice. Jednotlivé dceřiné společnosti zajišťují příměstskou a meziměstskou autobusovou dopravu, městskou hromadnou dopravu v několika městech a vnitrostátní i mezinárodní zájezdovou dopravu. Z-Group a.s. je jedním z velkých zaměstnavatelů, společnosti patří do holdingu zaměstnávají téměř 5 tisíc lidí, z toho dvě tisícovky zaměstnanců pracují v autobusové dopravě.

Konec května bude opět patřit majálesu

Kolínský majáles ohlásil svůj třetí ročník a první jména. Vystoupí McGey i WWW.

Už potřetí se může Kolín těšit na studentský kulturní festival Kolínský majáles. Stejně jako v předchozích letech ani letos nebude chybět hudba, divadlo, přednášky ani slam poetry. Datum třetího ročníku připadlo na 24. až 26. května a mezi headlinery jsou jména jako McGey, Zrní, Bert and Friends nebo WWW.

Letošní ročník Kolínského majálesu se ve svém formátu velmi podobá tomu loňskému – festival se bude konat na konci května a potrvá opět tři dny.

Návštěvníci se budou znovu moct těšit také na Klubovou noc v Baru Pod Hodinama, velký open air na Kmochově ostrově nebo na přednášky ve Skautském institutu.

Přestože celý program majálesu zatím není odtajněn, už teď se mohou návštěvníci těšit například na rappera McGeye nebo kapely Zrní, Bert and Friends a WWW. Novinkou letošního ročníku bude také větší využití areálu Kmochova ostrova nebo workshopy. Další programové body budou postupně oznámeny na stránkách Kolínského majálesu a na facebookové události v průběhu dubna.

Lístky na Kolínský majáles jsou k dostání už

nyní v předprodeji přes distribuční síť GoOut.cz. Návštěvníci si je ale budou moct koupit i na místě.

Majáles je studentskou oslavou příchodu jara, a tak logicky cílí především na studenty a mladé lidi. V průběhu festivalu mají možnost říct a ukázat, co je třeba ve městě změnit, a především se na této změně aktivně podílet. Majáles tak slouží k probuzení města, zlepšení života v něm a k sblížení všech jeho obyvatel.

A to pomocí kultury a přátelského setkání se svými vrstevníky i napříč generacemi.

Kolínský majáles vznikl v roce 2017 iniciativou studentů vysokých škol, kteří pocházejí z Kolína. S přibývajícím ročníky se rozrostl i organizační tým festivalu, který v současnosti tvoří z většiny studenti kolínského gymnázia. Společně se snaží obyvatelům Kolína zpestřit kulturní program, otevřít dialog a zavést novou lokální tradici.

Potřebné informace týkající se programu a průběhu festivalu naleznete přehledně na stránce <http://kolinskymajales.cz> a na facebookových stránkách Kolínského majálesu.

Kontakt pro média:

PR koordinátorka a tisková mluvčí Kolínského majálesu Tereza Kopelentová
e-mail: terezakopelentova@seznam.cz
telefon: 605 761 653

Papírový model chrámu

Začátkem dubna byl v přízemí radnice instalován papírový model areálu chrámu sv. Bartoloměje. Na modelu je ztvárněna budoucí podoba areálu. Po dokončení revitalizace bude model umístěn v objektu staré školy.



Stavební práce na Haltýři jsou v plném proudu. V současné době je před dokončením oprava nábrežních zdí. Následovat bude oprava nátokového objektu, dojde k vybudování nového výpustního objektu i k rekonstrukci sjezdu včetně zpevnění dna kamenou dlažbou.



V pondělí 8. dubna byla v obřadní síni kolínské radnice podepsána smlouva s novým provozovatelem městské hromadné dopravy - společností Okresní autobusová doprava Kolín (OAD). Více o novém dopravci na str. 5.



Ve dnech 4. a 5. dubna se na základních školách uskutečnil zápis dětí do prvních tříd. Do sedmi kolínských základních škol dorazilo během dvou dnů 550 budoucích prvňáčků. Je to zhruba o třicet dětí více než vloni. Nejvíce dětí, více než sto, přišlo k zápisu na ZŠ Masarykova.



Ve čtvrtek 4. dubna byla před kolínskou radnicí předána tři elektrokola zn. Cruis, která byla pořízena z grantového programu TPCA pro Kolínsko roku 2018. Dvě kola bude využívat městská policie a jedno odbor životního prostředí a zemědělství především ke kontrole příměstských částí Kolína. Pořizovací cena všech kol je 140.000,- Kč.



14. 3. čekalo čtenáře na pobočce na sídlišti v Benešově ulici překvapení. V rámci března - měsíce čtenářů se za knihovnický pult posadil místostarosta Kolína Michal Najbrt. Za necelou hodinu obsloužil téměř 30 čtenářů. V deset hodin se přesunul na oddělení pro děti, kde ho čekala beseda se žáky ZŠ.



Koncem měsíce března byla dokončena rekonstrukce ulice Tůmova ve Štítarech. Během této akce byla provedena oprava kanalizační stoky a položen nový povrch místní komunikace. Rekonstrukci ulice využila i společnost Innogy k provedení opravy stávajícího plynovodu.

Výstava o životním prostředí – 12. ročník

Odbor životního prostředí a zemědělství Městského úřadu v Kolíně zve veřejnost na výstavu o životním prostředí zaměřenou na environmentální výchovu dětí, mládeže, ale i dospělých, kterou pořádá k oslavě Evropského dne Slunce ve dnech 15.–18. května 2019 v prostorách Městského společenského domu v Kolíně.

Záštitu nad akcí převzal místostarosta Mgr. Michael Kašpar. Slavnostní zahájení proběhne dne 15. května 2019 v 8.45 hod. Výstava bude opět koncipována jako jedna velká poznávací soutěž, po jejímž úspěšném zvládnutí budou soutěžící podle svých znalostí odměněni.

Po loňském zkušebním snížení počtů soutěžních stanišť a vytvoření barevných okruhů a vydávání dárků přímo v průběhu akce u této koncepce zůstáváme. Pro návštěvníky bude připraveno 20 různorodých stanišť, včetně jednoho speciálně vytvořeného k Evropskému dni Slunce ve spolupráci s Hvězdárnou Valašské Meziříčí.

Soutěžní staniště zaměřená na nakládání s odpady zajistí společnosti AVE Kolín s.r.o., ASEKOL a.s., ECOBAT s.r.o., EKO-KOM, a.s., a ELEKTROWIN a.s. Činnost spolků budou soutěžní formou propagovat zástupci Českomoravské myslivecké jednoty, z.s., Českého svazu chovatelů z.s., Českého zahrádkářského svazu, z.s., Českého svazu včelařů, z.s., a kolínští kaktusáři. Ochrana přírody, stromů, zvířat a biodiverzity se budou věnovat soutěžní staniště Arboristické akademie, společnosti Českomoravský štěrka a.s., Záchranné stanice v Huslíku a Mgr. Vladimír Vrabec, Ph.D., ze společnosti pro ochranu motýlů. Nakupování bez obalů a pomalou domácnost předsta-



ví Mgr. Zuzana Janglová společně se zástupci Statku na pašineckém rynku. Možnostem ekologické dopravy se bude věnovat soutěžní staniště firmy METRANS DYKO Rail Repair Shop s.r.o. Dále budou k vidění modely zemědělských strojů Ing. Pánka a po několika letech soutěžní staniště Psiho útulku v Kolíně. Zaměstnanci Odboru životního prostředí a zemědělství MěÚ Kolín pak zajistí soutěžní staniště zaměřená na poznávání listnatých dřevin, staniště věnované jehličnatým dřevinám, které rostou v Kolíně, staniště věnované poznávání hub a soutěžní staniště věnované ochraně ovzduší.

Zároveň budou návštěvníci mít možnost připomenout si, jak vypadají velká i malá hospodářská zvířata, a to díky Ing. Karlu Horákovi ze Žehuně a zástupcům Českého svazu chovatelů, z.s.

Pevné místo na naší akci má také chovatelská přehlídka trofejí. Z myslivosti budou k vidění trofeje zvěře ulovené v mysliveckém roce 2018 na území obcí s rozšířenou působností Český Brod a Kolín.

Těšit se můžete také na střeleckou soutěž,

kteřá bude letos probíhat v režii Odboru životního prostředí a zemědělství MěÚ Kolín. Nově bude k dispozici pouze jedna střelnice, která bude v dopoledních hodinách otevřena pro děti a v odpoledních hodinách budou moci soutěžit dospělí. Děti budou soutěžit o dvě sady medailí a jednu sadu pohárů. Soutěžící nad 15 let pak budou odpoledne soutěžit o hodnotné ceny od sponzorů. Bližší informace budou zveřejněny přímo u střelnice.

Slavnostní zahájení výstavy proběhne dne 15. května 2019 v 8.45, ve dnech 16. a 17. května bude otevřena od 9.00 do 17.00 hod. a v sobotu 18. května 2019 od 9.00 do 12.00 hod. Zároveň bychom touto cestou chtěli poděkovat také všem sponzorům, kteří svými finančními i věcnými dary přispěli k možnosti uspořádat XII. ročník výstavy. Díky patří rovněž pedagogům a studentům Střední školy obchodní z Kolína IV – Štáralky a Středního odborného učiliště z Časlavi, kteří nám významně pomohou s přípravou a v případě Střední školy obchodní také s průběhem výstavy.

Ing. Martin Gregor, DiS., OŽPZ MěÚ Kolín

Jarní dění na Vodárně

Rozhledna Vodárna zaznamenala během Světového dne vody rekordní návštěvnost.

V pátek 22. 3. 2019, na který připadl Světový den vody, navštívilo Vodárnu zhruba 200 žáků základních škol z Kolína a okolí. Krásné počasí během celého víkendu přilákalo dalších více než 400 návštěvníků.

Vodárna se svým symbolickým zhasnutím dne 30. 3. 2019 také připojila ke kampani Hodina Země 2019.

Proměna rozhledny Vodárna z opuštěného, zdevastovaného a zchátralého objektu ve vyhledávaný turistický cíl je přihlášena v letošním ročníku výstavy Má vlast cestami proměn, která bude mít slavnostní zahájení 18. 5. 2019 v Praze a dále bude putovat po celé ČR. Na webových stránkách projektu pak bude probíhat

hlasování o nejkrásnější přihlášenou proměnu. Včas vás budeme informovat o termínu, kdy se výstava zastaví i v Kolíně.

26. 6. 2019 od 17 hod. ožije Vodárna jedním ze série sousedských setkání Otevřená ulice.

Od dubna je rozhledna otevřena každý všední den mimo pondělí v době 9.00–16.00 hodin, od května je otevírací doba prodloužena do 18.00 hodin. Těšíme se na vaši návštěvu.

K. Tesařová, OMCR

15. schůze RM 11. 3. 2019

Rada města udělila souhlas

SH ČMS - Okresnímu sdružení hasičů Kolín použít znak města Kolína na slavnostním praporu společně se znakem Sdružení hasičů Čech, Moravy a Slezska

Rada města schválila

uzavření memoranda o vzájemné spolupráci mezi městem Kolín a společností SPEL a.s.

Rada města schválila

uzavření memoranda o vzájemné spolupráci mezi městem Kolín a společností Incity, s.r.o.

Rada města schválila

poskytnutí dotace na základě doporučení kulturní komise pro POST BELLUM, o.p.s., na výstavu „Příběhy našich sousedů“ ve výši 25000 Kč

Rada města schválila

dotaci pro POST BELLUM, o.p.s., na výstavu „Příběhy našich sousedů“ ve výši 25000 Kč

Rada města schválila

poskytnutí dotace pro Farní sbor Českobratrské církve evangelické v Kolíně na akci „Oprava části venkovní zdi evangelického hřbitova, Veltrubská ulice“ ve výši 30 000 Kč

Rada města rozhodla

o výběru dodavatele veřejné zakázky malého rozsahu „Rekonstrukce kanalizační stoky AII v ul. Horského, Kolín“ takto:

1. HALKO stavební společnost, s.r.o.

16. schůze RM 18. 3. 2019

Rada města rozhodla

o výběru dodavatele na podlimitní veřejnou zakázku na stavební práce s názvem „Rekonstrukce ulice Moravcova v Kolíně“, a to na základě doporučení hodnotící komise takto:

1. STRABAG a.s.

Rada města rozhodla

o výběru dodavatele na veřejnou zakázku na stavební práce s názvem „Podkrovní vestavba odborných učeben pro Základní školu Kolín II, Kmochova 943“ (zadávanou v podlimitním režimu) takto:

1. LEVEL, a.s., nabídková cena 16 983 215,33 Kč bez DPH

Rada města rozhodla

o výběru uchazeče na zakázku malého rozsahu „Demolice části objektu - č. p. 24, Hlavní, Sendražice“, a to na základě doporučení hodnotící komise. Vybrán byl subjekt: AVE Kolín s.r.o.

Rada města rozhodla

o výběru zhotovitele na zakázku malého rozsahu s názvem „Rekonstrukce elektrorozvodů v prostorech sloužících k podnikání v bytovém domě č. p. 638-641 v ul. Benešova, Kolín II“.

Vybrán byl Antonín Slepánek

17. schůze RM 1. 4. 2019

Rada města schválila

uzavření veřejnoprávní smlouvy o poskytnutí dotace se Spolek Krušík na projekt „Komunitní zahrada Vodárna“

Rada města schválila

prodloužení doby hudební produkce pro Jana Douska na akci „GARAGEFEST“ konanou v Kolíně v areálu garáží „Cihelna“ od 22:00 do 23:00 hod. dne 08.06.2019

Rada města schválila

prodloužení doby hudební produkce pro Děti ulice z.s. na akci „BOJKOT FEST 2019“ konanou v Kolíně ve skateparku u Starých lázní od 22:00 do 24:00 hod. dne 18.05.2019

Rada města schválila

poskytnutí dotací dle doporučení komise tělovýchovy a sportu pro:

1. Handball club Kolín, z.s., na Mezinárodní halový turnaj v házené pro mládež - Prague Handball Cup ve výši 12 000 Kč
2. SC Kolín z.s. na EUROPEAN GOLDEN PUCK 2019 ve výši 15 000 Kč
3. Tělocvičná jednota Sokol Kolín na závody „Hledáme nové talenty“ a „Memoriál Olgy Effenbergerové“ ve výši 7 500 Kč
4. Handball club Kolín z.s. na jarní turnaj v miniházené ve výši 5 500 Kč

Rada města rozhodla

o výběru dodavatele na podlimitní veřejnou zakázku na stavební práce s názvem „Rekonstrukce kanalizace ulic Písečná, Sadová, U Hřiště Kolín“ takto:

1. Vodohospodářské stavby, s.r.o.

Rada města rozhodla

o výběru dodavatele na podlimitní veřejnou zakázku na stavební práce s názvem „Rekonstrukce ulice Nerudova v Kolíně“ takto: STRABAG, a.s.

Rada města schválila

pravidla a podmínky pro podávání žádostí o programovou dotaci města Kolína v oblasti sociálních a návazných služeb na rok 2019

Rada města schválila

výši poplatku 5 Kč včetně DPH za úschovu jízdního kola na 24 hodin v automatickém

parkovacím zařízení pro kola v Kolíně a výši jednorázového poplatku za ztrátu úschovního lístku a příjezd obsluhy ve výši 300 Kč včetně DPH

IV. zasedání Zastupitelstva města Kolína 18. 3. 2019

Zastupitelstvo města schválilo

pojmenování prodloužení ulice Ke Hřišti v kat. území Štítary u Kolína na části pozemku parc. č. 2945/1 rovněž Ke Hřišti

Zastupitelstvo města udělilo

Cenu města Kolína za rok 2018 paní Věře Svobodové a Haně Greenfieldové in memoriam

Zastupitelstvo města schválilo poskytnutí dotace pro :

- 1) Dětský domov se školou, středisko výchovné péče a základní školu Býchory na akci „Provoz pracoviště ambulantního oddělení Střediska výchovné péče Kolín“ ve výši 183 759 Kč
- 2) poskytnutí dotace pro ČSS, z.s. - sportovně střelecký klub Kolín ve výši 50 953 Kč
- 3) poskytnutí dotace pro Štítarský SK, z.s., ve výši 75 160 Kč
- 4) Sportovní oddíl plavání Kolín, z.s., ve výši 201 603 Kč
- 5) Klub vodních sportů Kolín - Sandberk ve výši 57 589 Kč
- 6) CrossDance Kolín, z.s., ve výši 67 813 Kč
- 7) Dance Club Inferno z.s. ve výši 148 542 Kč
- 8) pro TJ START KOLÍN, z.s., ve výši 56 583 Kč
- 9) TJ Sokol Sendražice, z.s., ve výši 97 147 Kč
- 10) pro TJ AGRO Kolín z.s. ve výši 147 911 Kč
- 11) Tělocvičnou jednotu Sokol Kolín ve výši 394 040 Kč
- 12) Tělocvičnou jednotu Sokol Kolín - atletika ve výši 123 310 Kč. Celková výše dotace na sportovní činnost se navyšuje na částku 1 523 310 Kč
- 13) pro Stáj Václav Kolín, z.s., ve výši 109 752 Kč
- 14) Klub kolínských turistů, z.s., ve výši 59 391 Kč
- 15) SK Volejbal Kolín, z.s., ve výši 110 381 Kč. Celková výše dotace na sportovní činnost se navyšuje na částku 710 381 Kč
- 16) SC Kolín, z.s., - mládež ve výši 48 512 Kč. Celková výše dotace na sportovní činnost se navyšuje na částku 3 453 512 Kč
- 17) SK Sparta Kolín, z.s., - mládež ve výši 29 460 Kč. Celková výše dotace na sportovní činnost se navyšuje na částku 1 029 460 Kč
- 18) BASKETBALL CLUB KOLÍN z.s. ve výši 67 422 Kč. Celková výše dotace na sportovní činnost se navyšuje na částku 867 422 Kč
- 19) ArenA Kolín, z.s., ve výši 105 477 Kč
- 20) FK Kolín, a.s., ve výši 67 618 Kč. Celko-

vá výše dotace na sportovní činnost se navyšuje na částku 1 167 618 Kč

21) Z&S Apache Team, z.s., ve výši 38 625 Kč. Celková výše dotace na sportovní činnost se navyšuje na částku 438 625 Kč

22) Handball club Kolín, z.s., ve výši 68 050 Kč. Celková výše dotace na sportovní činnost se navyšuje na částku 318 050 Kč

23) Aeroklub Kolín z.s. ve výši 99 526 Kč

24) TAEHAN - klub korejských bojových umění, z.s. ve výši 112 842 Kč

25) SRTG Kolín, z.s., ve výši 57 186 Kč

26) FBC Pitbulls Kolín, z.s., ve výši 34 743 Kč. Celková výše dotace na sportovní činnost se navyšuje na částku 484 743 Kč

27) LTC Kolín-Tenis club ve výši 146 629 Kč

28) Tenisový klub PTA Kolín, z.s., ve výši 60 798 Kč. Celková výše dotace na sportovní činnost se navyšuje na částku 160 798 Kč

29) Židovské obci v Praze na obnovu náhrobků na novém židovském hřbitově ve výši 80 000 Kč

30) Římskokatolické farnosti Kolín na pokračování celkové obnovy kostela sv. Jana Křtitele ve výši 100 000 Kč

31) Římskokatolické farnosti Kolín na pokračování celkové obnovy chrámu sv. Bartoloměje ve výši 300 000 Kč

Zastupitelstvo města schválilo

II. rozpočtové opatření rozpočtu města Kolína na rok 2019.

Výsledky jednání Rady a Zastupitelstva města Kolína lze najít na úřední desce Městského úřadu Kolín nebo na www.mukolin.cz

Anketa o používání zábavní pyrotechniky

Nekontrolovatelné výbuchy petard, rachejtlí, bouchacích kuliček a jiné zábavní pyrotechniky nejsou ani v Kolíně ničím neobvyklým, a to zejména v období zimních prázdnin či za teplých letních večerů. Z tohoto důvodu město Kolín chtělo znát názor občanů na toto téma,

a proto se tázalo prostřednictvím ankety „Použití zábavní pyrotechniky v Kolíně ANO, či NE?“. Na anketu bylo možné odpovědět během měsíce února. Ankety se zúčastnilo celkem 782 respondentů.

Anketní otázka	ANO	NE
Jsem pro úplný zákaz používání zábavní pyrotechniky v Kolíně:	38 %	62 %
Souhlasím s neomezeným používáním zábavní pyrotechniky bez omezení času i místa (pouze v souladu s nočním klidem):	23 %	77 %
Jsem pro zákaz laického používání zábavní pyrotechniky v Kolíně (odpalování ohňostrojů se ponechá profesionálům při oficiálních akcích):	69 %	31 %
Jsem pro zákaz používání zábavní pyrotechniky v období adventu a Vánoc:	69 %	31 %
Jsem pro vymezení doby, kdy bude používání zábavní pyrotechniky povoleno (např. 30. prosince, 31. prosince, 1. ledna, oficiální akce, významná výročí, apod.):	64 %	36 %
Jsem pro zákaz používání zábavní pyrotechniky v městské památkové rezervaci:	70 %	30 %
Jsem pro vymezení veřejných prostranství, na nichž bude ve stanovené době dovoleno používání zábavní pyrotechniky:	36 %	64 %
Navrhnete místo na veřejném prostranství, na němž bude ve stanovené době dovoleno používání zábavní pyrotechniky:	Převažovala odpověď: okrajové části města, Kmochův ostrov a okolí Labe	

Z odpovědí je patrné, že občané nejsou pro úplný zákaz používání zábavní pyrotechniky, ale určité omezení by si přáli. 70 % respondentů by ocenilo zákaz používání pyrotechniky v období adventu a Vánoc a neřeje si, aby docházelo k odpalování ohňostrojů v centru města. 64 % respondentů by uvítalo, aby bylo používání zábavní pyrotechniky povoleno při významných událostech, výročích, oficiálních akcích a v silvestrovském období.

Výsledky ankety mohou být podkladem pro návrh obecně závazné vyhlášky, která by používání zábavní pyrotechniky ve městě regulovala. O regulaci zábavní pyrotechniky, a to včetně silvestrovského období, se mluví v poslední době čím dál častěji. Na internetu už také vznikla iniciativa Stop petardám, která usiluje o kompletní zákaz prodeje a používání pyrotechniky v České republice. Internetovou petici během ledna podepsalo přes čtyři tisíce lidí.

Blokové čištění

- **25. 4. čtvrtek** parkoviště Centrum
- **26. 4. pátek** Slovenská ul.
- **29. 4. pondělí** Okružní (od Tovární po Ovčárecká)
- **30. 4. úterý** Okružní (od Ovčárecká po Veltrubská
- **2. 5. čtvrtek** Okružní (od Veltrubská po Křičkova)
- **3. 5. pátek** Funkeho 932-933
- **6. 5. pondělí** Tisovecká 900-901, Klenovecká 898-899
- **7. 5. úterý** zálvy ul. Benešova
- **9. 5. čtvrtek** Plynárenská (Orebitská-Polepská)
- **10. 5. pátek** Křičkova, Na Bělidle
- **13. 5. pondělí** Masarykova 860-865, 886, 887 + 868-869
- **14. 5. úterý** K. Světlé
- **15. 5. středa** Rim. Soboty 904-909, 902-903
- **16. 5. čtvrtek** Čechovy sady - Grégrova
- **17. 5. pátek** Seifertova, Čechovy sady (souběžná s ul. Žižkova
- **20. 5. pondělí** ul. Míru od 723 k ul. Benešova
- **21. 5. úterý** Sladkovského
- **22. 5. středa** Roháčova (od Jaselské po Táboritskou)
- **23. 5. čtvrtek** Roháčova (Táboritská x ke garážím)
- **24. 5. pátek** L. Janáčka + Na Spravedlnosti, Tatranská
- **27. 5. pondělí** Jateční (Žižkova - Vávrova)
- **28. 5. úterý** Jateční (Vávrova - Polepská)
- **29. 5. středa** Zámecká, Pražská
- **30. 5. čtvrtek** Kovářská, Na Hradbách
- **31. 5. pátek** Kouřimská

Změna sídla volební místnosti pro volební okrsek č. 4

Pro voliče bydlící v části Kolín V, ulice Boženy Němcové, Cidlinská, Čelakovského, Hálovka, Háninská, Jezeřanská, K Raškovci, K Vinici, Klicperova, Krátká, Lidická, Luční, Macharova, Martinská, Mnichovická, Muškátová, Na Kopečkách, Na Měkovině, Na Přesypu, Okružní, Ovčárecká, Pod Vinicí, Raisova, Říční, Tovární, Třídvořská, U Přístavu, V Jezírkách, V Olšinkách, Vavřínecká, Vinařská, sdělujeme, že se sídlo volební místnosti přesouvá z objektu: ZZN POLABÍ, Kolín V, K Vinici 1304, do objektu SOŠ stavební a SOU stavební, Kolín V, vchod z ulice Klicperovy.

Kolínské kulturní a sportovní akce květen 2019

22. 2. – 12. 5. 2019	Regionální muzeum v Kolíně, Červinkovský dům, Brandlova 27	Imaginární setkání fotografů 2019 / Jiří Egert a René Hrala Bienále Imaginární setkání fotografů každé dva roky představuje v Kolíně díla výrazných českých i zahraničních fotografů.
13. 3. – 30. 6. 2019	Regionální muzeum v Kolíně, Veigertovský dům, Karlovo náměstí 8	Volání dále – expedice a výzkumy spolku Zoogeos Bohemia za 25 let jeho působení
18. 3. – 9. 5. 2019	Městské divadlo Kolín, Studiová scéna POD TOČNOU	JAROSLAV HORÁLEK / Retrospektiva – výstava českého malíře, kreslíře a restaurátora
20. 3. – 30. 6. 2019	divadelní klub Scapino	Kmochův Kolín hledáčkem novinářů – výstava (Kristýna Červínová)
24. 4. – 30. 5. 2019	ZUŠ Kolín Fr. Kmocha, Galerie v zahradě	PORTRÉTY / Práce z ateliérů – výstava
29. 4. – 25. 6. 2019	Městská knihovna Kolín	Výstava fotografií Františka Stráníka – 20. výročí festivalu Natruc vernisáž 29. 4. v 17 h
2. 5. 2019; 14–16 h	Karlovo náměstí	Veřejné čtení jmen obětí holocaustu – Jom ha-šoa
2. 5. 2019; 17 h	synagoga, Na Hradbách 157	Vernisáž výstav: • KAMENY ZMIZELÝCH: Kolínské stolpersteiny vyprávějí • PO-LIN: Židé v republice mnoha národů • PAWEŁ KOZŁOWSKI: Doprovodná výstava polského fotografa
1. 5. 2019; 17 h	sídlíště „u šachovnice“	ŠACHOVNICE FEST – OTEVŘENÁ ULICE
4. 5. 2019; 13 h	Medvědí louka u Stapu	OREGON dětem – zábavný den pro děti, soutěže
4. 5. 2019; 18 h	Městské divadlo Kolín	Kolínský Big Band „20“
7. 5. 2019; 10 h	Městská knihovna Kolín	Posezení ke Dni matek
8. 5. 2019	Karlovo náměstí, Kmochův ostrov	Den záchranářů v Kolíně
9. 5. 2019; 13.30 h	Klub seniorů, Kolín II, Benešova 644	Sdružení českých spotřebitelů – beseda jak postupovat při reklamaci zboží nebo služeb – akce pro seniory
11. 5. 2019; 9 h	CEROP Kolín, Sokolská 1095	Barcamp Kolín – 2. ročník konference z oblasti IT, online světa, podnikání nebo osobního rozvoje, www.barcampkolin.cz
11. 5. 2019; 15 h	kolínská jízďárna	Flanderský lev – bitva zlatých ostruh 24. ročník rekonstrukce historické bitvy, dobové tržiště, průvod městem
11. 5. 2019; 14.30 h	Kino 99, Smetanova 764	Zažijte kouzlo tradiční loutkové animace a setkání s animátorem Bohumírem Novákem – ukázka animace, promítání a beseda
11. 5. 2019; 15 h	zahradu sboru Církve bratrské, Královská cesta 226	Scénické oratorium Mistr Jan Hus – představení v podání autora Richarda Pachmana
11. 5. 2019; 18 h	Městské divadlo Kolín	Benefiční galavečer CHAOS 12. Akademie tanečního umění a sportu DUENDE a její hosté
12. 5. 2019 2019; 14 h	Zámecká	Nedělní taneční odpoledne – hraje Hradečanka, pořádá Klub přátel Františka Kmocha
13. 5. 2019; 13.30 h	Městský společenský dům v Kolíně	Beseda s Městskou policií Kolín – akce pro seniory
13. 5. – 27. 6. 2019	Městské divadlo Kolín, Studiová scéna POD TOČNOU	MIROSLAVA ZYCHOVÁ / Obrazy – výstava
13. 5. 2019; 17 h	prostory chovatelského areálu ve Štítarech	Výjezdní zasedání Rady města Kolína ve Štítarech
14. 5. 2019; 17 h	Regionální muzeum v Kolíně, Veigertovský dům, Karlovo náměstí 8	Přednáška „Návraty do Nepálu“ – RNDr. Vladimír Lemberk
15.–18. 5. 2019	Městský společenský dům v Kolíně	Výstava o životním prostředí
15. 5. – 30. 6. 2019	Galerie 99 – Kino 99, Smetanova 764	Výstava prací studentů Odborné střední podnikatelské školy v Kolíně - vernisáž 15. 5. v 17 h
16. 5. 2019; 13.30 h	Klub seniorů, Kolín II, Benešova 644	Jak zvládat stres – akce pro osoby pečující o svého blízkého, pořádá Diakonie ČCE – Pečuj doma
18. 5. 2019; 10 h	skatepark u Starých lázní	BOJKOT FEST 2019 – škola skejtu, závody, afterparty
18. 5. 2019; 11 h	Karlovo náměstí, Městský společenský dům v Kolíně	Southern Rock & Blues Kolín 2019; www.rockblueskolin.cz
18. 5. 2019; 11 h	Karlovo náměstí	Vinný košť v Kolíně – prezentace českých a moravských vinařství

18. 5. 2019	Sendražice	Staročeské máje v Sendražicích
22. 5. – 1. 9. 2019	Regionální muzeum v Kolíně, Červinkovský dům, Brandlova 27	Vladimír Jan Hnízdo – Kresebné variace – výstava Vernisáž 21. 5. v 17 h
23. 5. 2019; 13.30 h	Klub seniorů, Kolín II, Benešova 644	Český červený kříž – „Jedeme na výlet“ aneb jak předejít úrazům a zdravotním komplikacím – akce pro seniory
23. 5. 2019; 16-18.30	Komenského park	Blešák na vzduchu, www.blesaknavzduchu.cz
24. 5. 2019 – 31. 3. 2021	Regionální muzeum v Kolíně, Dvořákovovo muzeum pravěku, Brandlova 35	Nejen nepřítel: Staří Řekové a jejich sousedé Vernisáž výstavy 23. 5. v 17 h
24. – 26. 5. 2019	Kolín	Kolínský majáles 2019 – www.kolinskymajales.cz
24. 5. 2019	chrám sv. Bartoloměje kostel Nejsvětější Trojice kostel Českobratrské církve evangelické kostel sv. Víta	Noc kostelů Možnost prohlídky kostelů v podvečerních hodinách
26. 5. 2019 2019; 14 h	Zámecká	Nedělní taneční odpoledne – hraje Akord, pořádá Klub přátel Františka Kmocha
28. 5. 2019; 19 h	synagoga	KVARTETO APOLLON – koncert v rámci 55. cyklus Kruhu přátel hudby; Silvie Hessová – housle, Radek Křížanovský – housle, Pavel Ciprys – viola, Pavel Verner – violoncello
30. 5. 2019; 9–12 h	Klub seniorů, Kolín II, Benešova 644	Farní charita Kolín tvoří se seniory – akce pro seniory a seniorky

Southern Rock & Blues 2019

Milovými kroky se blíží 18. květen 2019. To je datum, na které se těší a které si do kalendáře poznamenalo velké množství milovníků blues, blues rocku a jižanského rocku.

V Kolíně se uskuteční už osmý ročník mezinárodního hudebního festivalu Southern Rock & Blues Kolín 2019. Tento vpravdě hudební svátek si získává stále více a více příznivců z celé republiky a v minulých letech tito „krajáci“ svým počtem mnohonásobně překonali účast domácích. I proto, milí Kolíňáci, čtete na stránkách Kolínského zpravodaje tento článek, abyste si uvědomili, jakou akci máte přímo pod nosem.

Koho tedy můžeme letos v Kolíně očekávat a jaký bude program festivalu? Začneme na venkovní scéně na Karlově náměstí už od 11.00 hodin. Start bude pěkně ostrý v podobě české power bluesové kapely Bladder-Stones. Potom na pódiu vystoupí baskytarista Tony Smrčka, legenda české rockové scény, který byl u zakládání kapel, jako jsou Žlutý pes, Pumpa nebo Abraxas, se svou příležitostně sestavenou formací Tonny's Southern Session. Za mikrofonem by se měl objevit zpěvák legendy českého southern rocku, kapely General Lee, Dominik Wallenfels. Třetí formací bude mezinárodní bluesové trio Jesse Ballard (USA), Jan Hrubý (CZ) a Joe Kučera (D). Jedno velké jméno vedle druhého. Ano, samozřejmě hlavně pro znalce a milovníky této hudby.



Vystoupení na venkovní scéna na náměstí uzavře česká „rockabilly“ kapela Slapdash. Minimálně tady by si mohla přijít na své tancechtivá část publika. Retro rock'n'roll bude určitě dostatečně velkým lákadlem. Na tomto místě se ještě sluší dodat, že na náměstí se nebude na vystoupení souborů vybírat vstupné. Bude to volná propagace této muziky a lákadlo na druhou část festivalu, která proběhne v prostorách MSD Kolín. Na náměstí skončíme cca 16.00 a v Městském společenském domě se začne už od 17.00!

Večerní program nám rozjede další velká legenda české rockové a bluesové scény – Energit v sestavě: Luboš Andršt, Vladimír „Guma“ Kulhánek, Jiří Zelenka a z těch mladších, ale už uznávaných a respektovaných muzikantů Jan Holeček. Druhá pak vystoupí tříčlenná parta z Itálie, která si říká Nandha Blues. Já věřím, že to nebude jen o blues, ale zazní i pár southern rockem říznutých písniček, neboť kapelník a kytarista v jedné osobě Max Arrigo v minulosti hrával s jednou z mála italských southern rockových kapel Vo-oDoo Lake. Hlavní hvězdou letošního roční-

ku bude americká kapela Dustin Arbuckle and The Damnation. Ještě před dvěma lety dobývala světová pódia sestava Moreland and Arbuckle. Když pak Aaron Moreland zanevřel na cestování a věnuje se jen rodině a kariéře učitele hudby, Dustin Arbuckle dal dohromady novou sestavu, se kterou bude i v Kolíně. Finále letošního ročníku obstará snad nejlepší, ale určitě nejstylovější současná česká southern rocková kapela The Cell. Čas při střídání kapel na hlavním pódiu vyplní v předšálí u baru bluesová dvojice Petr „Džetro“ Ritzka (g, voc) a Rosťa Orság (harmonica).

Čeká nás pestrý program mnoha stylových podob blues, blues rocku a jižanského rocku. A to je přesně to, proč tento festival děláme. Musíme na tomto místě moc a moc poděkovat městu Kolín za dlouhodobou podporu a na plakátu uvedeným sponzorům, kteří buď také naši akci dlouhodobě podporují, anebo se přidali až letos, aby nahradili ty, kterým už došel dech.

A zbývá ještě zmínit ceny vstupného. To je také důležitou součástí rozpočtu. Takže v předprodeji můžete zakoupit zlevněné vstupenky za 300 Kč (v pokladně MSD nebo nejpozději během odpolední venkovní produkce na náměstí). Kdo přijede až na večerní část festivalu, zakoupí vstupenky už jen na pokladně MSD za cenu 350 Kč. I to je ale „lidovka“ vzhledem k tomu, co za tuto částku můžete slyšet. Takže na shledanou a na viděnou na Southern Rock & Blues Kolín 2019.

Další detaily o letošním ročníku festivalu lze najít na webových stránkách www.rockblueskolin.cz

Město Kolín pořádá

DEN ZÁCHRANÁŘŮ

8. KVĚTNA 2019

Pod záštitou starosty města Kolína Víta Rakušana

CELÝM DNEM VÁS
PROVÁZÍ MODERÁTOR
HONZA NAVRÁTIL

8.15 | Jízda techniky složek IZS (HZS, PČR)

Stanice HZS Polepská ul. – Táboritská ul. – Masarykova ul.
– Benešova ul. – Pražská ul. – Karlovo náměstí

10.15 | Pietní akt – u pomníku v Sokolské ul.

9.00–12.00 | Karlovo náměstí

Prezentace složek záchranného systému a dalších
Zábavný program
Slavnostní otevření projektu Záchraný lodní kontejner | 11.15

13.00–20.00 | Kmochův ostrov

Komentované vyprošťování osob z havarovaných vozidel | 13.00 a 15.00
„Interaktivní výuka chování osob při vzniku požáru – Hoří! Už víš, co dělat?“ , „Stan rizik“ | 14.00
Policejní psůvodi, policejní dron, jízdní policie, dětská hra „Výcvikový kemp policistů“,
skákáci nafukovací hřiště a skluzavka | 13.00–16.00

16.00–17.00 | PRVNÍ POMOC SE ZÁCHRANÁŘEM MARKEM – divadelní představení pro děti

17.30–18.30 | KOLÍNSKÝ BIG BAND se svými sólisty

19.00–20.00 | KAPELA HODINY

13.00–16.00 | Kolín-Zálabí, u lávky

Policejní vrtulník, koňská stříkačka se spřežením, jízdní policie, ukázky práce na vodě, pěna – dětské hrátky a další

ZÚČASTNĚNÉ SLOŽKY A ORGANIZACE:

• Hasičský záchranný sbor Středočeského kraje • Policie ČR • Zdravotnická záchranná služba Středočeského kraje • Městská policie Kolín • Krajská hygienická stanice Středočeského kraje • Oblastní spolek český červený kříž Kolín • Sbor dobrovolných hasičů • Bezpečně na silnici o.p.s. • BESIP • Dům dětí a mládeže Kolín • Městská hudba Františka Kmocha

Program na stanovišti v bývalém vojenském prostoru Třídvorská se NEKONÁ.



Městský společenský dům Kolín - program květen 2019

Pondělí 6. května od 19.00 hodin

Žena, která uvařila svého manžela

Originální a vtipná černá komedie s Nelou Boudovou, Ilonou Svobodovou a Otmarem Brancuzským v hlavních rolích.

Vstupné: pouze přes sítě TicketStream

Úterý 7. května od 19.00 hodin

Jarní koncert Kolínské filharmonie

Od březnového úspěšného miniturné s písničkami rockové kapely Metallica se muzikanti pestrého věkového rozpětí sdružení v Kolínské filharmonii opět vrací k repertoáru vážné hudby na svém tradičním, tentokrát časově lehce posunutém jarním koncertu.

Pátek 10. května od 20.00 hodin

Chris Holmes & The Mean Men (ex W. A. S. P.), Roxor, Metalcraft

Opravdový rock'n'rollový svátek. Vystoupení v délce cca jeden a půl hodiny, kde kromě vlastní sólové tvorby zazní i songy W.A.S.P., které fanoušci na všech koncertech vyžadují.

Středa 15. května – sobota 18. května od 9.00 hodin

Tradiční výstava pro děti z mateřských i základních škol organizovaná Odborem životního prostředí MěÚ Kolín, přinášející široký pohled na přírodu okolo nás, životní prostředí i myslivost. Vše zábavnou formou a s mnoha soutěžemi o zajímavé ceny věnované sponzory. K vidění živá i vycpaná zvířata, přírodniny, ukázky výcviku psů a mnoho dalšího.

Sobota 18. května od 17.00 hodin

Southern Rock & Blues Kolín 2019

Osmý ročník jižanské a bluesové hudby. Od 11 h zdarma zahrají na Karlově náměstí The Bladder Stones (CZ), Tonny's Southernsessions (CZ), Jesse Ballrad (USA) & Jan Hrubý (CZ) & Joe Kučera (D), Slapdash Rockabilly (CZ), v sále MSD pak za vstupné vystoupí: Energit (CZ), Rebelhot (IT), Dustin Arbuckle & The Damnations (USA) a The Cell (CZ), u baru v předsáli budou bavit Petr Džetro Ritzka & Rošťa Orság (CZ).

Čtvrtek 30. května od 19.00 hodin

Jiří Černý – Karel Kryl

Pravidelně dvakrát do roka přijíždí do komorního sálu nestor tuzemské hudební kritiky Jiří Černý, tentokrát ze všech možných úhlů pohledů představí malého velkého muže, kytaristu, zpěváka a autora Karla Kryla, jehož písničky jsme za totality mohli poslouchat jen ze stokrát obehnaných magnetofonových pásků a kazet.

Kruh přátel hudby 55. sezóna/1. polovina

Úterý 28. května od 19.00 hodin - synagoga

Kvarteto Apollon

Kvarteto zahájilo svou koncertní činnost v roce 1993 po studiu u věhlasných členů českých kvartet. Do repertoáru zařazuje díla českých autorů i díla jazzová. Kvarteto spolupracuje s řadou českých skladatelů, kteří jim své dílo věnovali.

-Repertoárem a pestrostí si kvarteto Apollon získalo posluchače mnoha pódii.

Město Kolín pořádá koncert

EVROPSKÝ KLAVÍRNÍ RECITÁL



WOJCIECH WALECZEK

29. 4. 2019 od 19 hodin, synagoga v Kolíně

Koncert se koná k 15. výročí vstupu ČR do EU. Zazní 25 skladeb ze zemí Evropské unie. Nad koncertem převzal záštitu starosta města Kolína Vit Rakušan.

Vstupné dobrovolné. Výdělek bude věnován pro potřeby synagogy v Kolíně.



T. K. OREGON při České táborské unii vás srdečně zve na 19. ročník dětského dne

v sobotu 4. 5. 2019
13:00 - 17:00



OREGON DĚTEM

Lesopark BORKY

více jak padesát skvělých atrakcí pro malé i velké, pro holky i kluky



Partnerem akce je Město Kolín

Veřejné čtení jmen obětí holocaustu

יום השואה
Jom ha-Šoa



Kolín - 2. 5. 2019
od 14 do 16 hodin - Karlově náměstí



Čtvrtek 6. 6. 2019

PRŮVOD MĚSTEM

VÍT RAKUŠAN

16.00–18.00 **Prohlídka města s výkladem**
Procházka po historických památkách města Kolína s výkladem starosty. Sraz v 16 h před radnicí, zakončení průvodu na nádvoří zámku.

OTEVŘENÁ ULICE – NÁDVOŘÍ ZÁMKU

17.00–20.00 **Otevřená ulice otevírá Kmochův Kolín**

Pátek 7. 6. 2019

KARLOVO NÁMĚSTÍ

MODERUJE VASIL FRIDRICH

16.00–16.40	Dechový orchestr ZUŠ Horní Počernice	<input type="checkbox"/>
16.50–17.35	Dechový orchestr ZUŠ Kolín	<input type="checkbox"/>
17.40–18.25	Harmonie 1872 Kolín	<input checked="" type="checkbox"/>
18.30–19.15	BSIPEFH de Toluca, Mexiko	<input type="checkbox"/>
19.20–20.05	Velký dechový orchestr Dolní Chvatliny – Kolín	<input checked="" type="checkbox"/>
20.05–20.50	Puhački Orkestar Zet, Chorvatsko	<input type="checkbox"/>
21.20–22.20	David Koller	<input checked="" type="checkbox"/>
22.30–23.40	Kolínský Big Band s hostem Jitkou Čvančarovou	<input type="checkbox"/>
23.45–00.45	Březovanka	<input checked="" type="checkbox"/>
00.55–01.45	Šoulet	<input type="checkbox"/>

PRÁCHOVNA

MODERUJE PAVEL KÁRNÍK

14.00–15.00 **Pasování panošů**
Pasování předškoláků na panoše Družiny kolínských draků.

Sobota 8. 6. 2019

DOMOV PRO SENIORY KOLÍN

10.30–11.15 Harmonie 1872 Kolín

VELKÝ OSEK – DĚLNICKÝ DŮM

10.00–11.00 BSIPEFH de Toluca, Mexiko

KARLOVO NÁMĚSTÍ

MODERUJE VASIL FRIDRICH

08.45–09.00	Bubeníci ZUŠ Radotín	<input checked="" type="checkbox"/>
09.10–10.10	Ivan Mládek a Banjo Band	<input checked="" type="checkbox"/>
10.15–10.55	Mogyorósbányai Fúvószenekar, Maďarsko	<input type="checkbox"/>
11.00–11.35	Dechová harmonie města Štětí	<input checked="" type="checkbox"/>
11.40–12.15	Dechový orchestr ZUŠ Humpolec	<input type="checkbox"/>
12.20–13.00	Dechový orchestr ZUŠ Krnov	<input checked="" type="checkbox"/>
13.05–13.35	Dechový orchestr ZUŠ Uničov	<input type="checkbox"/>
13.40–14.10	Dechový orchestr Haná Uničov	<input checked="" type="checkbox"/>
14.20–15.20	Moderovaný příchod průvodu na Karlovo náměstí	<input checked="" type="checkbox"/>
15.20–15.30	Slavnostní přivítání účastníků festivalu	<input checked="" type="checkbox"/>
15.30–16.15	Dechový orchestr ZUŠ VI. Ambrose Prostějov	<input checked="" type="checkbox"/>
16.20–17.05	Lašský dechový orchestr Štramberk-Příbor	<input type="checkbox"/>
17.10–17.55	Dechový orchestr ZUŠ Jeseník	<input checked="" type="checkbox"/>
18.00–18.45	Dechový orchestr ZUŠ Němčice nad Hanou	<input type="checkbox"/>
19.00–20.20	Ondřej Havelka a jeho Melody Makers	<input checked="" type="checkbox"/>
20.30–23.10	Mistříňanka & Straňanka, společný blok	<input type="checkbox"/>
23.20–23.50	Labe 920	<input type="checkbox"/>
00.00–01.00	Modrý Cimbál	<input checked="" type="checkbox"/>

CHRÁM SV. BARTOLOMĚJE,

MODERUJE MICHAEL KAŠPAR

20.30–22.00 **Nocturno**
Městská hudba Františka Kmocha Kolín +
Pěvecký sbor Gymnázia a SOŠPg Čáslav

ZÁMECKÁ17.30–19.30 **Golčovanka****SYNAGOGA**

MODERUJE VIKTORIE DRDOVÁ

17.00–17.20 **Akordeonový soubor ZUŠ Kolín
a ZUŠ Kutná Hora**

17.30–17.50 **Potpourri du Cologne**

18.00–18.25 **Neplecha plech**

18.30–18.50 **Václav Nedbal & Jana Svobodová – slavné
muzikálové melodie**

19.00–19.30 **TRIO KREMENSIS**

20.00–21.00 **Totál Vokál**

KOLÍNSKÝ CENTRÁLNÍ HŘBITOV

13.00 **Pietní akt**
Odjezd autobusů pro veřejnost
ve 12.40 h z autobusové zastávky
na Karlově náměstí.

VODNÍ SVĚT KOLÍN

14.00 **Průvod městem**
Velký průvod městem s účastí všech
účinkujících a hostů.
Start ve 14.00 h od Vodního světa.

Neděle 9. 6. 2019**KOMENSKÉHO PARK**

09.30–10.30 **Věnovanka**

10.40–11.40 **Straňanka**

11.50–12.50 **Květovanka**

KARLOVO NÁMĚSTÍMODERUJE VÁCLAV BALÍK (08.00–13.50)
A VASIL FRIDRICH (14.00–17.00)

08.00–12.00 **Veřejná zkouška monstkonzertu**

12.15–13.00 **Show mažorettek**

13.05–13.50 **Musikverein Aigen "Seebach-Buam",**
Rakousko

Monstkonzert, host Vladka Skalová

14.00–14.40 **Blok A**
DO ZUŠ Krnov, DO ZUŠ VA Prostějov,
DO ZUŠ Němčice nad Hanou,
DO ZUŠ Uničov, DO Haná Uničov

14.55–15.35 **Blok B**
MhFK Kolín, DO ZUŠ Humpolec,
DO ZUŠ Jeseník, Lašský DO Štramberk –
Příbor, Severočeská harmonie Štětí

15.40–15.55 **Finále s Františkem Kmochem**

16.00–17.00 **Eva Pilarová**

bílé pódium modré pódium

DOPROVODNÉ AKCE:

8. mezinárodní festival běhu / www.kolinska14.cz /
so 9. 6.

Kmochova padesátka / TJ Sokol Kolín /
www.tjsokolkolin.webnode.cz / so 9. 6.

Rozhledna Vodárna Kolín / út–ne 9–18 h /
základní vstupné 50 Kč, snížené 30 Kč, rodinné 120 Kč

Věž Práchevna / otevřeno so 8.6. 10–14 h / vstupné 20 Kč

Synagoga / po–pá 9–17 h, so–ne 9–16 h /
základní vstupné 40 Kč, snížené 20 Kč

**Městské divadlo Kolín – Galerie města Kolína /
Tomáš Honz / KRAJINY** – výstava / út–so 10–17 h

**Městské divadlo Kolín – Studiová scéna POD TOČNOU /
Miroslava Zychová / obrazy** – výstava

**Městské divadlo Kolín – Divadelní klub Scapino /
Kmochovi Kolín hledáčkem novinářů** – výstava
(Kristýna Červínová)

ZUŠ Kolín – Galerie v zahradě / Výtvarná zahrada –
výstava výtvarného oboru ZUŠ / po–pá 10–18 h

**Regionální muzeum v Kolíně, Veigertovský dům,
Karlovo náměstí 8 / Výstava Volání dalek** –
expedice a výzkumy spolku Zoogeos Bohemia /
út–pá 9–17 h, so–ne 10–17 h

**Regionální muzeum v Kolíně, Červinkovský dům,
Brandlova 27 / Výstava Vladimír Jan Hnízdo – pastely** /
út–pá 9–17 h, so–ne 10–17 h

**Regionální muzeum v Kolíně, Dvořákovo muzeum
pravěku, Brandlova 35 / Výstava „Nejen nepřítel:
Staří Řekové a jejich sousedé“** /
út–pá 9–17 h, so–ne 10–17 h

Výstava kaktusů / DDM Kolín Zámecká / pá–ne 8–17 h

**Synagoga – OM Chanting – meditační zpívání pro
všechny** / pá 8. 6. od 19 h

změna programu vyhrazena



www.facebook.com/kmochevokolin
www.kmochevokolin.cz

VSTUP ZDARMA

ŠEST TANEČNÍCH HODIN V ŠESTI TÝDNECH

27. 5.



MĚSTSKÉ DIVADLO KOLÍN

POKLADNA OTEVŘENA

 Úterý - Sobota
10 - 17.30 hodin

KVĚTEN

2. 5.	19 hodin	Do ložnice vstupujte jednotlivě! / Divadelní společnost Háta Praha / Bláznivá situační komedie.	předplatné sk. C
4. 5.	18 hodin	Kolínský Big Band „20“ / Galavečer k jubileu orchestru.	vyprodáno pronájem
9. 5.	19 hodin	Dáma na kolejích / Divadlo A. Dvořáka Příbram / Divadelní adaptace známého muzikálu.	předplatné sk. A
10. 5.	19 hodin	Dva nahatý chlapi / JT Promotion / Bláznivá komedie - absolutní pecka.	mimo předplatné
11. 5.	18 hodin	Benefiční galavečer CHAOS 12.	pronájem
17. 5.	19 hodin	Idiot / Městská divadla pražská / Ruská klasika, která je stále aktuální.	předplatné sk. A
18. 5.	15 hodin	Z postele do postele / Východočeské divadlo Pardubice / Crazy komedie o lásce v každém věku.	předplatné sk. D
20. 5.	18 hodin	Veřejný večer souborů ZUŠ Fr. Kmocha v Kolíně	pronájem
21. 5.	19 hodin	Mr. Muzikál 2019 / Koncert Radima Schwaba s Leonou Machálkovou.	pronájem
22. 5.	19 hodin	Misery / Studio DVA divadlo Praha / Hororové drama spisovatele a jeho fanynky s P. Štěpánkem a Z. Adamovskou.	předplatné sk. M
23. 5.	19 hodin	Paul Lamb (GB) a Roosevelt Houserockers (A) / Světová hvězda foukací harmoniky.	ARÉNA JEVIŠTĚ
27. 5.	19 hodin	Šest tanečních hodin v šesti týdnech / Divadlo Bolka Polívky Brno M. Kraus a Ch. Poullain v tanečně divadelním hitu.	mimo předplatné
28. 5.	19 hodin	Duo Jazz (CZ) / Dvojice kolínských kytaristů s novým programem.	Scapino
31. 5.	17 hodin	Létohrátky 2019 / Barry a spol.	pronájem

ČERVEN

2. 6.	17 hodin	Slavnostní koncert k 20. výročí smyčcového orchestru ARCHI	pronájem
6. 6.	19 hodin	Můj báječný rozvod / Eliška Balzerová ve skvělé "one woman show".	mimo předplatné
9. 6.	17 hodin	Galavečer tanečních oborů ZUŠ Kolín	pronájem
19. 6.	19 hodin	Cirk La Putyka - Isole / Cirkus představitosti, hudby a virtuozy.	mimo předplatné
20. 6.	19 hodin	Nick Steed Five (GB) / Koncert plný kvalitního blues.	Scapino
25. 6.	19 hodin	Sir Oliver Mally a Peter Schneider (AT/DE) / Výlet do folk-blues.	Scapino

změna programu vyhrazena • ve skupinách předplatného doprodáváme jen zbylé vstupenky

www.divadlokolin.cz



Výstava *Příběhy našich sousedů* instalovaná na ploše Karlova náměstí představuje zajímavé osobnosti, jejichž osudy zpracovali žáci osmých a devátých tříd základních škol, tercií a kvart víceletých gymnázií. Výstavu lze zhlédnout do 6. května.



V pátek 29. března u příležitosti narozenin největšího pohádkáře H. Ch. Andersen byl z iniciativy městské knihovny vysazen další pohádkový strom. Pohádkovník Andersenův neboli *Fabularius Andersen* nyní zdobí areál Mateřské školy Pohádka v ulici Chelčického. Sázení stromu předcházelo Noci s Andersenem, ke které se kolínská knihovna tradičně připojila na všech pobočkách.

Knihovna zve na poezii i do synagogy

Byl pozdní večer - první máj - večerní máj - byl lásky čas...

Ano, poznali jste začátek básně *Máj* od Karla Hynka Máchy. A ještě jedno pořekadlo: Když nejde Mohamed k hoře, musí hora k Mohamedovi. A co má *Máj* společného s Mohamedem? Protože si málo čtenářů u nás v knihovně půjčí poezii a protože květen je k poezii přímo stvořen, rozhodli jsme se zprostředkovat poezii nejen našim čtenářům, ale všem Kolíňákům i náhodným turistům. Za podpory města Kolína se chystáme opentlit 1. května stromy na náměstí různými básněmi, citáty a vzkazy. Věříme, že pro nás všechny tak bude květen, a to nejen na náměstí, příjemnější a veselejší. A třeba si pak někdo s chutí přijde půjčit i nějakou tu básničku do knihovny.

Líbí se vám naše myšlenka? To nás těší, a proto nabízíme aktivní spoluúčast. Celý duben

můžete do našeho biblioboxu vhadzovat úryvky básní, citátů, popř. osobní vzkazy nebo vzkazy anonymní. My je pak 1. 5. vyvěsíme a společně se z nich celý květen můžeme radovat. Vzkazy lze přidávat i během května. Takže - „Hynku! Viléme!! Jarmilo!!!“ i vy ostatní, přidejte se k nám!

Zveme vás i na další akce knihovny:

- 24. 4. od 16 h - výstavní sál v Husově ulici – přednáška společnosti Dementia
- 29. 4. - 25. 6. výstava fotografií Františka Stráníka k 20. výročí festivalu Natruc
- 2. 5. od 17 h vernisáž výstavy v synagoze
- 7. 5. od 10 h výstavní sál – Husova ulice – posezení ke Dni matek

Do konce dubna je ve výstavním sále v Husově ulici prodloužená výstava fotografií Arktida – ledový ráj Jiřího Sourala.

Společenské či rodinné hry pro další využití

Odbor sociálních věcí a zdravotnictví MěÚ Kolín pořádá sbírku nepoužívaných společenských/rodinných her (např. Člověče, nezlob se, domino, dáma a jiné). Kompletní hry lze přinést v pondělí a středu 8–17 hodin pracovníci Odboru sociálních věcí a zdravotnictví Městského úřadu v Kolíně Monice Kroupové – Karlovo nám. 45, budova B, 2. patro, dveře č. 216. Hry budou předány potřebným nebo dále využity na akce pro seniory.

Příměstské tábory na Kolárce

Báječné léto mohou vaše děti prožít na Kolárce s Prostorem plus o.p.s. Během devíti turnusů příměstských táborů o letních prázdninách se naučí kouzlit s Harry Potterem, budou putovat časem a učit se anglicky, zúčastní se olympijských her, poznají život indiánů a dokonce se z nich na chvíli stanou piráti. Více informací najdete na www.prostor-plus.cz

kolín

MĚSTO KOLÍN
MĚSTSKÁ KNÍHOVNA KOLÍN
STÁTNÍ OKRESNÍ ARCHIV KOLÍN
POLSKÝ INSTITUT V PRAZE
A REKLAMNÍ STUDIO AVALON

VÁS SPOLÉČNĚ ZVOU NA VERNISÁŽ VÝSTAV

KAMENY ZMIZELÝCH: KOLÍNSKÉ STOLPERSTEIN VYPRÁVÍ
PO-LIN: ŽIDÉ V REPUBLICCE SMOHA NÁRODŮ
PAWEŁ KOZŁOWSKÍ: DOPRAVENÁ VSTRAVA POKRÁČENÍ FOTOGRAFA

VERNISÁŽ PROBĚHNE POD ZÁŠTITOU SÍMBOSTY REKLAMNÍ VĚTA BAKUŠANA

ČTVRTEK 2. 5. 2019 • 17:00 • SYNAGOGA KOLÍN • NA HRADBÁCH 157



JUDr. Vilém Veletovský

23. 3. 1879 Kolín

24. 4. 1948 Kolín

Vilém Veletovský se narodil jako nejstarší syn Václava Veletovského a Julie Veletovské, roz. Navrátilové. Kolínský statkář Václav Veletovský (1848–1921) byl v mládí velmi spolkově činný, zasloužil se např. o rozvoj sboru dobrovolných hasičů ve městě. V listopadu roku 1867 byl spolu s Karlem Kniršem zvolen jeho velitelem a roku 1881 se po Kniršově smrti stal starostou sboru. Dále působil mezi kolínskými ochotníky nebo ve stolní společnosti Devatenáctá kumpanie, jejímž byl předsedou. V roce 1872 vznikl pěvecko-šermířský spolek Záboj a v následujícím roce se Václav Veletovský stal jeho starostou. Na podzim roku 1873 se podílel na založení vlastenecko-dobročinného spolku Svobodná obec baráčníků.

Syn Vilém absolvoval kolínské gymnázium a pak studoval na Právnické fakultě Univerzity Karlovy v Praze. V roce 1906 promoval na doktora práv. Poté byl koncipientem u JUDr. Jana Hrbka v Kolíně, JUDr. Václava Hrbka v Pardubicích, JUDr. Rudolfa Reimanna a pak JUDr. Arnošta Arnošta v Kolíně. V červnu roku 1911 si otevřel vlastní advokátní kancelář.

Od mládí se věnoval společenským a kulturním zájmům. Jako abiturient kolínského gymnázia se podílel na založení Kolínského klubu



mladých, jehož byl později čestným členem. V popředí jeho zájmů stály hudba a zpěv. Nejříve vedl asi třicetičlenný studentský orchestr, se kterým vystupoval na studentských zábavách. V roce 1904 se účastnil založení Kolínského filharmonie a do roku 1914 byl jejím aktivním členem. Působil také jako sbormistr zpěváckých spolků Dobroslav a Dobromila (1912–1914). Z jeho dalších aktivit uvedme, že pracoval v Družstvu pro postavení pomníku

Františka Kmocha, byl předsedou spolku majitelů domů nebo podporoval Ústřední matici školskou.

Roku 1923 vstoupil nepříliš úspěšně do komunální politiky jako lídr kandidátky marginální středostavovské Hospodářské strany v Kolíně. Během volební kampaně byl odpovědným redaktorem jejího listu Kolín.

Další láskou se Veletovskému stala literatura. V roce 1932 vydal pod pseudonymem Vilém Velet dvacet povídek Mlžiny minulosti s podtitulem Podivné povídky na volně a tajemně pojatá historická témata. Roku 1940 Saša Razov, scénárista filmu „To byl český muzikant“, Veletovského popsal: „Přes 60 let, sice bílý, ale bujný vlas, věčně usměvavý, brunátný obličej, rychlá, pevná chůze, zanícený regionalista, pyšný na starý rod...“ Veletovský patrně v této době již psal další knihu, která vyšla pod názvem Nová cesta s podtitulem Rozmarné obrázky z doby před 100 lety, kdy po prvé jel parochod z Olomouce do Prahy (1946). Ta je důstojným završením jeho literátské činnosti. Barvitě v ní popisuje Kolín v polovině 19. století, když se život města točil kolem stavby železnice. Vychází ze vzpomínek dědečka Jana Veletovského, jenž byl jedním z prvních Kolíňáků, kteří překonali strach a projeli se s parochodem do Prahy a zpět.

PhDr. Miroslava Jouzová, Ph.D.

Regionální muzeum v Kolíně

Výstavy:

22. 2. – 12. 5.

Imaginární setkání fotografů 2019 – Jiří Egert, René Hrala
Červinkovský dům, Brandlova 27, Kolín

13. 3. – 30. 6.

Volání dalek – expedice a výzkumy spolku Zoogeos Bohemia za 25 let jeho působení
Veigertovský dům, Karlovo náměstí 8, Kolín

22. 5. – 1. 9.

Vladimír Jan Hnízdo – Kresebné variace
Červinkovský dům, Brandlova 27, Kolín

24. 5. 2019 – 31. 3. 2021

Nejen nepřátelé: Staří Řekové a jejich souse-

dé (vernisaž 23. 5. 2019 od 17 hodin)
Dvořákovo muzeum pravěku, Brandlova 35

Doprovodné programy:

23. 4. od 17.00

Komentovaná prohlídka výstavy „Imaginární setkání fotografů“ / René Hrala
Červinkovský dům, Brandlova 27, Kolín

14. 5. od 17.00

Přednáška „Návraty do Nepálu“ / RNDr. Vladimír Lemberk
Veigertovský dům, Karlovo náměstí 8, Kolín

21. 5. od 17.00

Vernisaž výstavy „Vladimír Jan Hnízdo – Kresebné variace“
Červinkovský dům, Brandlova 27, Kolín

Pozvánka

• Májový koncert 4. 5. od 19.30

Večerní koncert při svíčkách v kostele Panny Marie v Gruntě. Varhanní hudba/hudba starých a nových mistrů. Hraje Michal Hanuš dobrovolné vstupné - benefice pro kostel

• Školní akademie 3. ZŠ Prokopa Velikého

16. května od 16 hodin
v hale Spojů v Kolíně

• Barcamp

Po úspěšné premiéře je tu další ročník kolínského barcampu, otevřená konference o osobním rozvoji, podnikání nebo marketingu. Přijďte si pro pořádnou dávku přínosných informací 11. května do podnikatelského inkubátoru (CEROP), registrace na www.barcampkolin.cz

VELKÝ SÁL		KVĚTEN 2019		MALÝ SÁL		
14:30	17:00	19:30		15:00	17:30	20:00
		AVENGERS: ENDGAME 3D	01 STŘEDA			TERORISTKA čv
	UGLYDOLLS čd	LÁSKA NA DRUHÝ POHLED čt	02 ČTVRTEK		HOTEL LIMBO čt	MOJE STOLETÍ čv
	UGLYDOLLS čd	LÁSKA NA DRUHÝ POHLED čt	03 PÁTEK		SHAZAM! čd	HOTEL LIMBO čt
JAK VYCVIČIT DRAKA 3 čd	UGLYDOLLS čd	LÁSKA NA DRUHÝ POHLED čt	04 SOBOTA	KRÁL A SKŘÍTEK čd	THE BEACH BUM čt	PROBLÉMY PRVNÍHO SVĚTA čv
	UGLYDOLLS čd	LÁSKA NA DRUHÝ POHLED čt	05 NEDĚLE		AFTER: POLIBEK čt	THE BEACH BUM čv
9:30 SKLENĚNÝ POKOJ - BABYbio (pouze pro rodiče s kojenci či batolaty) čd		LOVENÍ čv	06 PONDĚLÍ			SKLENĚNÝ POKOJ čd
9:30 SKLENĚNÝ POKOJ - SENIORbio (pro všechny ve věku 55+) čd		AVENGERS: ENDGAME 3D	07 ÚTERÝ			SKLENĚNÝ POKOJ čd
		ŽENY V BĚHU čv	08 STŘEDA			BOHEMIAN RHAPSODY čt
	POKÉMON: DETEKTIV PIKACHU 3D	SNĚŽÍ! čv	09 ČTVRTEK		LOVENÍ čv	KLIMT & SCHIELE: ERÓS A PSYCHÉ čt
	POKÉMON: DETEKTIV PIKACHU čd	SNĚŽÍ! čv	10 PÁTEK		TRHLINA ov	TRANZIT čt
KOUZLO LOUČKOVÉ ANIMACE. SETKÁNÍ S ANIMÁTOREM - PROMÍTÁNÍ POHÁDEK - KINO SLAVÍ 20 LETÍ - VSTUP VOLNÝ	POKÉMON: DETEKTIV PIKACHU čd	SNĚŽÍ! čv	11 SOBOTA	14:30 KOUZLO LOUČKOVÉ ANIMACE. SETKÁNÍ S ANIMÁTOREM - PROMÍTÁNÍ POHÁDEK - KINO SLAVÍ 20 LETÍ - VSTUP VOLNÝ - VELKÝ SÁL	TRHLINA ov	ŘBITOV ZVÍŘÁTEK čt
	POKÉMON: DETEKTIV PIKACHU 3D	SNĚŽÍ! čv	12 NEDĚLE		TERORISTKA čv	HELLBOY čt
		POKÉMON: DETEKTIV PIKACHU čt	13 PONDĚLÍ			TRABANTEM TAM A ZASE ZPÁTKY čv
13:30 - TERORISTKA - SENIORbio (pro všechny ve věku 55+) čv		TERORISTKA čv	14 ÚTERÝ			HOTEL LIMBO čt
		ŽENY V BĚHU čv	15 STŘEDA			THE BEACH BUM čt
	V OBLACÍCH čd	JOHN WICK 3 čt	16 ČTVRTEK		DADDY COOL čd	MŮJ NOVÝ ŽIVOT čv
	V OBLACÍCH čd	JOHN WICK 3 čt	17 PÁTEK		DADDY COOL čd	FREE SOLO čt
V OBLACÍCH čd	16:30 AVENGERS: ENDGAME čd	20:00 JOHN WICK 3 čt	18 SOBOTA	ČARODĚJNÉ POHÁDKY čd	LEGO® PŘÍBĚH 2 čd	FREE SOLO čt
	AFTER: POLIBEK čt	JOHN WICK 3 čt	19 NEDĚLE		VELKÉ DOBRODRUŽSTVÍ ČTYŘLISKU čd	UNIVERZITY A SVOBODA čv
		AVENGERS: ENDGAME čt	20 PONDĚLÍ			SNĚŽÍ! čv
		TRABANTEM TAM A ZASE ZPÁTKY čv	21 ÚTERÝ			ŽENY V BĚHU čv
		SHAZAM! 3D	22 STŘEDA			TERORISTKA čv
	ALADIN 3D	SYN TEMNOTY čt	23 ČTVRTEK		BOLEST A SLÁVA čt	ZLO S LIDSKOU TVÁŘÍ čt
	ALADIN čd	SYN TEMNOTY čt	24 PÁTEK		BOLEST A SLÁVA čt	ZLO S LIDSKOU TVÁŘÍ čt
RAUBÍŘ RALF A INTERNET čd	ALADIN čd	SYN TEMNOTY čt	25 SOBOTA	PŘÍŠERKY Z VESMÍRU čd	BOLEST A SLÁVA čt	ZLO S LIDSKOU TVÁŘÍ čt
	ALADIN 3D	SYN TEMNOTY čt	26 NEDĚLE		BOLEST A SLÁVA čt	ZLO S LIDSKOU TVÁŘÍ čt
		JOHN WICK 3 čt	27 PONDĚLÍ			JEDNOU NOHOU V BASE čt
		ŽENY V BĚHU čv	28 ÚTERÝ			JEDNOU NOHOU V BASE čt
		TERORISTKA čv	29 STŘEDA			JEDNOU NOHOU V BASE čt
	GODZILLA 2 KRÁL MONSTER 3D	ROCKETMAN čt	30 ČTVRTEK		BOOKSMART čt	MÁMA čt
	GODZILLA 2 KRÁL MONSTER čt	ROCKETMAN čt	31 PÁTEK		BOOKSMART čt	MÁMA čt
KOUZELNÝ PARK - DEN DĚTÍ - KINO SLAVÍ 20 LETÍ - VSTUPNÉ 50 Kč	GODZILLA 2 KRÁL MONSTER čt	ROCKETMAN čt	01 SOBOTA	14:30 KOUZELNÝ PARK - DEN DĚTÍ - KINO SLAVÍ 20 LETÍ - VSTUPNÉ 50 Kč - VELKÝ SÁL	BOOKSMART čt	MÁMA čt
	GODZILLA 2 KRÁL MONSTER	ROCKETMAN čt	02 NEDĚLE		BOOKSMART čt	MÁMA čt

Klub přátel Fr Kmocha informuje a zve

Měsíc květen je pro KPFFK orga-
začně posledním v první polovi-
ně roku 2019. Dvě nedělní taneční
dopoledne obsadí orchestry, které
jsou kolektivními členy KPFFK.

V neděli 12. května přijede do Kolína HRADE-
ČANKA, orchestr s všestranným repertoárem,
který je součástí Dechového orchestru města



Hradec Králové. Vedoucím a také zpěvákem
je Václav Jandl. O čtrnáct dní později, v neděli
26. května, si na Zámecké zahraje taneční or-

chestr AKORD ze Záhornice, kterému velí Jo-
sef Vanc. Ten si s Týnou Pokornou také zazpí-
vá písničky různých rytmů, aby se návštěvní-
ci zábavy dobře bavili. Před začátkem nedě-
lního tanečního odpoledne proběhne vernisáž
výstavy historických fotografií k 30. výročí za-
ložení klubu nesoucího Kmochovo jméno. Čas
zahájení vernisáže bude uveden na plakátech
i v místním tisku. Výstava bude umístěna v pří-
zemí Domu dětí a mládeže a bude přístupná
veřejnosti i při festivalu Kmochův Kolín.

První pololetí pro členy a příznivce tohoto
spolku posledním nedělním tanečním odpo-
lednem samozřejmě nekončí. Součástí Kmo-
chova Kolína bude i oblíbená Tancovačka na
Zámecké. A na neděli 23. června chystá vý-
bor KPFFK zájezd na koncert Vackova Vysoké-
ho Veselí.

Hana Zrůstová, foto Zdeněk Hejduk



Na ZŠ Lipanská využívají „dešťovku“

Na Základní škole Kolín III v Lipanské ulici
proběhlo ve čtvrtek 21. 3. 2019 slavnostní ote-
vření projektu Dešťová voda – nevyužitá bo-
hatství.

Za účasti vedení školy, zástupců TPCA a Měst-
ského úřadu Kolín si přítomní nejdříve vy-
slechli pěvecké vystoupení žáků jednoho z pě-
veckých sborů a po slavnostních projevech
proběhlo stříhání pásky. Poté měli přítomní
možnost nahlédnout do útrob zařízení, které je
schopno zadržovat dešťovou vodu a následně ji
využívat k ekologickému provozu školních to-
alet. „Věřím, že tento příklad budou následo-
vat další organizace v regionu,“ řekl Tomáš Pa-
roubek, manažer podnikových záležitostí fir-
my TPCA, která projekt financovala. Ředitel
školy Bohumil Herčík zase vyzdvihl ekologic-
ký význam celé akce a litoval, že nebylo možné
na tento systém napojit celou budovu. „Tak teď
už jenom, aby často pršelo,“ řeklo jedno z dětí
přihlížejících celé události.

ZŠ Lipanská



MAP II na Kolínsku
CZ.02.3.68/0.0/0.0/17_047/0009678



MAP KAVÁRNA
Pozvánka
na téma:
DĚTI A DIGITÁLNÍ TECHNOLOGIE
které představí
Jan KRŠŇÁK

Úterý 14. května 2019 od 17:00 do 19:00 hodin
Café Interier TRADICE 1894 v Kolíně Kouřimská 10

Jaký vliv má zacházení s technologiemi na zdravý vývoj dětí?
Jsou pro děti obrazovky vhodné a od kolika let?
A jak to vnímají samotné děti?
Co se v nich odehrává?

Jan Kršňák – zklidňovatel digidětí a digirodičů. Věnuje se intuitivní pedagogice a spolupracuje s Institutem pro podporu inovativního vzdělávání, kde objevuje a rozvíjí svět alternativních škol. Je zakladatelem stránek digideti.cz

Kolik hodin týdně by děti měly trávit s obrazovkou? Jak vzniká závislost na technologiích? Jak závislost na technologiích mění naši společnost i nás samotné. Co dělat v předškolním věku, co později a jak se lze vyrovnat s pubertálním využíváním technologií. Zodpoví a rozebere právě Jana Kršňák.

Akce se realizuje pod záštitou vzdělávacího projektu MAP II na Kolínsku a je pro všechny účastníky ZDARMA. Přijďte, těšíme se na Vás, káva je také zdarma.

Kontakt: Mgr. Jana Záborská Koordinátorka vzdělávání pro projekt MAP II na Kolínsku, jana.zabranska@mukolin.cz; +420 702 236 273
www.vzdelavani-spolecne.cz

Město Kolín pořádá
SEMINÁŘ PRO SENIORY



PREVENCE BEZPEČNOSTI

**v oblastech běžného života
(doprava, cestování, nákupy, první pomoc, apod.)**

CEROP Kolín, Sokolská 1095, Kolín
termíny: 14. května 10–12 hod.
28. května 10–12 hod.
11. června 10–12 hod.

Přihlásit se můžete u pracovníce Odboru sociálních věcí a zdravotnictví MěÚ Kolín, paní Moniky Kroupové, DiS., sídlící na adrese: Karlovo náměstí 45, budova B, 2. patro, tel.: 321 748 208.

Kapacita je omezena.
Občerstvení zajištěno.







Informace o volnočasových akcích určených pro seniorky a seniory v Kolíně – květen 2019

Níže naleznete souhrn akcí pro seniory/seniorky z Kolína s možností účasti. Jedná se o základní souhrn plánovaných akcí, který bude postupně rozšiřován o další organizace. Snažíme se, aby si každý kolínský senior/seniorka mohl najít akci jemu blízkou, a to v rámci jednotného přehledu. Za kvalitu a organizaci každé z akcí ručí samotný organizátor – možnost změny vyhrazena.

kdy	název akce	od	místo - cíl výletu	pořádající organizace	další podrobnosti	Cena
07.05.2019	Jednodenní poznávací zájezd autobusem	6.45	Bartošovice - Neratov - Jánské Lázně	Svaz tělesně postižených v ČR, místní organizace	výlet pro členy MO STP Kolín + seniory	200 Kč pro členy 300,-Kč pro nečleny
07.05.2019	Promítání - SENIORBIO, pro všechny ve věku 55+	9.30	Kino 99, Smetanova 764, Kolín	Městská správa kin v Kolíně		60 Kč
07.05.2019	Jednodenní poznávací zájezd autobusem	6.45	Kolín - Bartošovice - Neratov - Jánské Lázně	Svaz tělesně postižených v ČR, místní organizace	sraz v 6:45 u pošty na náměstí Republiky, odjezd v 7:00	200 Kč pro členy, 300 Kč pro nečleny
08.05.2019	Den záchranářů	8.00	Karlovo náměstí Kolín	město Kolín		0 Kč
09.05.2019	Sdružení českých spotřebitelů - jak postupovat při reklamaci zboží nebo služeb	13.30	Klub seniorů, ul. Benešova	město Kolín		0 Kč
13.05.2019	Beseda s Městskou policií Kolín	13.30	Klub seniorů, Městský společenský dům	město Kolín		0 Kč
14.05.2019	Promítání - SENIORBIO, pro všechny ve věku 55+	13.30	Kino 99, Smetanova 764, 280 02	Městská správa kin v Kolíně		60 Kč
14.05.2019	Den otevřených dveří SeneCura	8.00 – 18.00	SeneCura, Smetanova 1000, Kolín	SeneCura, SeniorCentrum Kolín		0 Kč
23.05.2019	Jak předejít úrazům a zdravotním komplikacím na výletech	13.30	Klub seniorů, ul. Benešova	město Kolín + Oblastní spolek Českého červeného kříže Kolín		0 Kč
23.05.2019	Duo Melodic 2 – hudební vystoupení	14.00 – 16.00	SeneCura, Smetanova 1000, Kolín	SeneCura, SeniorCentrum Kolín		0 Kč
30.05.2019	Farní charita Kolín tvoří se seniory	13.30	Klub seniorů, ul. Benešova	město Kolín + Farní charita Kolín		30 Kč

Kontakty na pořádající organizace:



název organizace	webové stránky	kontakt
Město Kolín, Odbor soc. věcí a zdravotnictví	www.mukolin.cz	Monika Kroupová, Karlovo náměstí 45, Kolín, tel.: 321 748 208 (budova B, 2. patro)
Městská správa kin v Kolíně	www.kino99.cz	Kino 99, Smetanova 764, Kolín, tel.: 321 720 130
Farní charita Kolín	kolin.charita.cz	Lucie Růžková Rybářová, Brandlova 25, Kolín, tel.: 773 369 552
Oblastní spolek Českého červeného kříže Kolín	cck-kolin.cz	Michal Tasch, Tyršova 808, Kolín, tel.: 775 349 880
SeneCura, SeniorCentrum Kolín	www.senecura.cz	Pavla Sonntagová, Smetanova 1000, Kolín II, tel.: 602 405 622
Svaz tělesně postižených v ČR, místní organizace		Blanka Neprašová, Sluneční 76, Kolín, tel.: 602 185 943

KARLOVO NÁMĚSTÍ OD 11 HOD.
THE BLADDER STONES CZ
TONNY'S SOUTHERN SESSION
 TONDA SMRČKA, DOMINIK WALLENFELS A DALŠÍ CZ
JESSE BALLARD & JAN HRUBÝ & JOE KUČERA CZ
SLAPDASH ROCKABILLY CZ
 SÁL MSO KOLÍN OD 17 HOD.
ENERGIT CZ
NANDHA BLUES IT
DUSTIN ARBUCKLE & THE DAMNATIONS ESP
THE CELL CZ
 PŘEDSÁLÍ MSO
PETR DŽETRO RITZKA & ROŠTA ORŠÁG CZ
18.5. SOUTHERN ROCK & BLUES KOLÍN 2019
www.rockblueskolin.cz
 Vstupné 300,- Kč předprodej v MSO Kolín a během odpoledního programu na náměstí 350,- Kč v pokladně MSO Kolín během hlavního večerního programu
 VINNÝ KOST
 RadioDixie
 TALENT MUSEUM
 VEOLIA, HOLLAS, Yutina, GAMANCA, indes, P, ELEKTROAC, STAVBY PRESS

BLEŠÁK NA VZDUCHU



**Dejte nepotřebným věcem další šanci.
 Prodejte, nakupte, vyměňte nebo darujte.
 Přátelská setkávání a milá atmosféra.**

sobota 27. 4. 9,30 - 12,00

čtvrtek 23. 5. 16,00 - 18,30

sobota 31. 8. 9,30 - 12,00

čtvrtek 26. 9. 16,00 - 18,30

**Komenského park
 Kolín**

Staré i nové zboží, hezké zbytečnosti, věci s příběhem, přebytky ze zahrady i spíže, knihy, hračky, oblečení, šperky, domácí potřeby, dekorace, sportovní vybavení atd.

Žádné registrace a poplatky pro prodejce.
 Vstup zdarma.

www.blesaknavzduchu.cz
Blešák na vzduchu Kolín



Děkujeme našim partnerům:



SOUBOJ REBELŮ
 TOUR 2019
 NOVÁ SCÉNA!
LITRON & TUBLATANKA
24. 5. KOLÍN
 Zimní stadion
 Každý návštěvník koncertu obdrží a zdarma dostane i na své osobní účteně Sběr a nákupní
 ZAMĚŘENÍ
 PROJEKT DŮV
 TUBLATANKA / 0775001
 www.mocinfredrock.cz

Zveme vás na promítání třídílného filmu (2 přestávky)

Dokumentární film „FENOMÉN BRUNO GRONING“

• 4. 5. 2019 od 13 hodin v budově Střední podnikatelské školy (U křižovatky 262, Kolín IV)

Dokumentární film „FENOMÉN UZDRAVENÍ“

Celosvětové aktivity KRUHU přátel Bruna Groninga
 třídílný film (2 přestávky)

• 25. 5. 2019 od 13 hodin v budově Střední podnikatelské školy (U křižovatky 262, Kolín IV)

Vstupné dobrovolné

Další informace: www.bruno-groening.org

Pohřební ústav Pavel KOS

602 221 511, 601 221 511

Kolín III, Žižkova 226 (naproti nemocnici)

www.pohrebnikolin.cz

online objednávky



Nová technologie 5G zrychlí domácí internet až desetinásobně

Díky nasazení nových technologií můžete mít doma mnohem rychlejší internet. O2 totiž nově nabízí zákazníkům, kteří bydlí mimo dosah kabelového připojení, novou generaci bezdrátového internetu s rychlostí až 250 Mb/s.

Zrychlování se netýká jen velkých měst, ale i regionů. O2 novou technologií pokrývá už více než 300 tisíc domácností a pokrytí neustále rozšiřuje. „O2 přináší připojení k internetu prostřednictvím sítě 5G do oblastí, kde dříve byly jen pomalé a nestabilní sítě místních poskytovatelů. Proti dnešku tak můžete mít internet až desetinásobně rychlejší,“

popisuje ředitel marketingu fixních služeb O2 Martin Čejka.

Rychlé připojení bez práce s vedením kabelů

Velkou výhodou 5G Internetu na doma je to, že se šíří bezdrátově – zákazníci si tedy nemusí lámat hlavu s pokládkou kabelů. Signál rychlého internetu se šíří vzduchem, pro jeho příjem tak postačí malý vnitřní modem. V místech se slabším signálem jej posílí vnější anténa, kterou vám technici společnosti sami jednoduše umístí třeba na střechu domu. Ničeho se nemusíte obávat, vše zařídí technik, který vám poradí, kam anténu nejlépe umístit a instalaci zařídí.

„Díky tomu, že pro připojení máme vyhrazenou samostatnou frekvenci, už zákazníkům nehrozí obvyklé problémy

jako pomalu nabíhající stránky a sekající se videa ve večerních špičkách nebo při špatném počasí,“ vysvětluje Čejka. Kromě míst s pomalou rychlostí pevné sítě je nová technologie vhodná například pro novostavby, kde chybí telefonní přípojky.

Měsíční úspora dvě stě korun

Podstatně rychlejší internet na doma se přitom nijak zásadně neprojeví v ceně za připojení. Do konce dubna navíc můžete využít zvýhodněnou cenu, která platí po celou dobu trvání smluvního závazku. Sleva je kombinovatelná se zvýhodněním za více služeb od O2, takže za připojení o rychlosti až 50 Mb/s zaplatíte měsíčně od 349 korun.

Více se dozvíte na www.zrychlujeme.cz, kde si také můžete ověřit rychlost internetu přímo na vaši adrese.

Přináším ultrarychlý Internet **HD» do míst, kde ještě nebyl.**

Chytrá síť **O₂**

ASYS

Realizujeme

kvalitní a komplexní dodávky služeb v oboru **elektroinstalací a elektromontáží:**

- projekční práce
- opravy a rekonstrukce elektroinstalací
- bytové, domovní, průmyslové a komerční silnoproudé rozvody
- strukturovaná kabeláž IT
- montáže elektrických zařízení a spotřebičů
- el. topné systémy
- kamerové CCTV systémy
- přístupové vstupní systémy
- docházkové systémy
- zabezpečovací systémy EZS
- inteligentní domovní systémy **LOXONE**

ASYS IJD, spol. s r.o.

Heverova 249

280 02 Kolín 4

Tel. 602 240 659, e-mail: office@asys.cz

ASYS

Nabízíme

projekci a komplexní dodávky služeb v oboru **elektroinstalací a elektromontáží včetně inteligentního domovního systému LOXONE**

Všestranné využití ovládání a řízení: stínění, osvětlení, vytápění a chlazení, multimédia, energie, alarm, závlahy, elektrický vrátný,...

Řešení pro novostavby i hotové stavby, i bez sekání do zdí



ASYS IJD, spol. s r.o.

Heverova 249

280 02 Kolín 4

Tel. 602 240 659, e-mail: office@asys.cz

Nábytek Čertovina



eshop: www.nabytek-certovina.cz



VELKÝ VÝBĚR SEDACÍCH SOUPRAV



Postel v šířkách 160 a 180x200 cm
výška ložné plochy 60 cm
původní cena 19 790,- Kč

nyní 14 990,- Kč

cena přehození 2 150,- Kč



Sedací souprava
původní cena 32 425,- Kč

nyní 25 970,- Kč

Kostelní Lhota

Provozní doba:

po-pá 9.00 - 18.00, So 9.00-14hod.

tel.: 602 280 632

Prodejní plocha 750m²



Obývací stěna

cena od 3 198,- Kč (kon. stolek)

Výkup zlata a stříbra za nejlepší ceny

PLATBA IHNED V HOTOVOSTI



Zlatá Banka

VYKUPUJEME ZUBNÍ ZLATO, ZLOMKY, POŠKOZENÉ I NENOŠENÉ ŠPERKY, MINCE, PŘÍBORY, TABATĚRKY, PUDŘENKY apod.

Prodej zlata je při dnešních cenách velmi výhodný způsob znovu zhodnocení peněz.

ZDARMA

ODBORNÉ POSOUZENÍ ŠPERKŮ,
URČENÍ RYZOSTI POMOCÍ
SPEKTROMERTU

Cena zlata se odvíjí od cen na světové burze drahých kovů

Naši pobočku naleznete na adrese:

Kutnohorská 41, Kolín I – Na pěší zóně z Karlova náměstí směrem k divadlu

Otevřeno je:

Po – Pá 8:30–12:00 a 12:30–17:00



V sobotu je otevřeno pouze po předchozím ústním nebo telefonickém objednání na čísle: 374 449 073 (www.zlatainvesticni.cz)

BAZAR

**NÁBYTEK-PRŮMYSL-STAVEBNINY
KOMISNÍ PRODEJ - VÝKUP**

vyklízení - byty, půdy, sklepy aj.
www.bazar-nabytku-kolin.cz

Žižkova 103, Kolín (za nemocnicí)

Nábytek: 721 938 402
info@bazar-nabytku-kolin.cz

Průmysl: 606 938 864
bazar-kolin@seznam.cz

Vyklízení: 606 401 360
pepa1588@seznam.cz

SERVIS A TĚSNĚNÍ OKEN

poradenství | rychle | odborně | kvalitně

- ▣ TĚSNĚNÍ VŠECH TYPŮ OKEN A DVEŘÍ
- ▣ SEŘIZOVÁNÍ OKEN VŠECH VÝROBCŮ
- ▣ VÝMĚNY SKEL ▣ SERVIS KOVÁNÍ
- ▣ PŘETĚSNĚNÍ PLASTOVÝCH OKEN A EUROOKEN

EKOTĚS 606 888 525
www.ekotes.cz

Zaměření a kalkulace **ZDARMA** POLEPY
denně 8.00 - 22.00 hodin

INTERNETOVÁ REKLAMA

- » PPC reklama **SKLIK.cz**
- » reklamní texty **Google Ads**
- » propagace **f**
na sociálních sítích

Mgr. Michaela Jiráková
tel.: 728 417 850
www.digireklama.cz info@digireklama.cz

Inzerce neprochází jazykovou ani stylistickou úpravou
Objednávky na 321 748 236, nebo zpravodaj@mukolin.cz
Ceník inzerce: www.mukolin.cz

POHODA® kuchyňské studio a nábytek



kuchyňské linky na míru |
spotřebiče | 3D návrhy
skříně na míru |
stoly a židle | sedací soupravy |
postele a matrace |
podlahy | interiérové dveře

**vysoká kvalita | příznivé ceny
česká výroba s tradicí**

Po - Pá: 9:00 - 17:00 hod.
So: 9:00 - 11:00 hod.
Jungmannovo nám. 440, Kutná Hora
327 515 774, 606 949 626
www.kuchynepohoda.cz

ZAKÁZKOVÉ ZÁMEČNICKÉ PRÁCE

Vrata, ploty, kovové
konstrukce, mříže...

Opravy, údržba



Benešova 143, Kolín 2
mobil: 602 433 256
karban.pavel@post.cz
www.alpakar.cz

Prodáme i Vaši nemovitost!



Nabízíme:

Kompletní realitní servis pod jednou střechou

- Srovnávací analýzy cenových nabídek
- Prodej nemovitosti
- Předem připravená databáze klientů poptávající danou nemovitost
- Inzerce na 35 inzertních portálech
- Vypracování všech nezbytných smluv, právní a daňové poradenství
- Zajistíme kompletní finanční servis. Hypotéky, pojištění, daňové příznání

Výkup nemovitostí

- Vypracování cenové nabídky
- Rychlá výplata peněz
- Rekonstrukce nemovitostí
- Výplata exekucí a zástav



- Možnost přivýdělků formou tiskařské provize
- Poradenská činnost **zdarma**
- Pro více informací volejte nebo pište
- Tel.: +420 721 446 186
- Tel.: +420 607 522 832
- Email: soukupj@mmreality.cz
- Makléř, investiční specialista M&M reality



Lucie Kukulová - FOTO

rodinná fotografka

- focení nastávajících maminek
- portrétní fotografie
- novorozenecké foto
- focení párů
- dětské a rodinné foto
- a další...

Fotografování v přírodě na kolínsku i v ateliéru v Kolíně.

- ☎ +420 724 766 841
- ✉ info@kukalova.cz
- 🌐 www.kukalova.cz
- 📘 www.facebook.com/luciekukulovafoto
- 📍 Havlíčkova 915, 280 02 Kolín



**Hledám
nenáročnou pomoc
s péčí o dům a zahradu
duben - září 1-2 x týdně
ve Veletově.**

Vhodné pro studenty
i důchodce.

tel.608 860 552

PRODEJ SLEPIČEK

Drůbež Červený Hrádek prodává slepičky z našeho chovu typu Tetra hnědá, Dominant ve všech barvách a slepičky Green Shell-typu Arakauna.

Stáří 14-19 týdnů

Cena 159 - 209 Kč/ ks

Prodej: Kolín - u atletic. stadionu

• 6. května + 5. června 2019 od 10 h

• 11. června 2019 od 17.10 h

Výkup králíčích kožek-cena dle poptávky.

Info: Pá 9.00 – 16.00 hod.

tel.601 576 270, 728 605 840

www.drubezcervenyhradek.cz

Vykoupím staré
knižní pozůstalosti,
sbírky poštovních známek,
fotografií, pohlednic,
dokumentů apod.

731 489 630

ŽALUZIE

▣ poradenství ▣ výroba ▣ montáž ▣ servis

- ▣ ROLETKY ▣ MARKÝZY
- ▣ SÍTĚ PROTI HMYZU
- ▣ LÁTKOVÉ POSUVNÉ STĚNY
- ▣ VENKOVNÍ ROLETY A ŽALUZIE

EKOTĚS s.r.o. ☎ 606 888 525
www.ekotes.cz



Zaměření a kalkulace **ZDARMA**
denně 8.00 - 22.00 hodin

POLEPY

Reality Liška

Zajistíme Vám
bezpečný prodej a nákup
Vaší nemovitosti.

Ing. Jana Lišková
tel.: 721 713 131

Josef Liška
tel.: 602 611 160

www.realityliska.cz



Jakub Lev

zednické práce
rekonstrukce na klíč

775 337 176

zednik-lev.cz info@zednik-lev.cz

Nabízím zednické,
sádkartonářské, obkladačské,
malířské a bourací práce
&
zateplení a nátěr fasád

PODLAHY, DVEŘE
STRNAD
www.strnad-koberce.cz

ROHOVLÁDOVA BĚLÁ 143
 Tel./fax: +420 466 942 142, Mobil: +420 603 573 009
 podlahy@strnad-koberce.cz
 dveře@strnad-koberce.cz
 Po-Pá 9.00-18.00; So 9.00-12.00

KOLÍN
 Štítary 13, 280 02 Kolín 6
 Mobil: +420 739 593 815
 kolin@strnad-koberce.cz
 Po-Pá 9.00-17.00; So 9.00-12.00

100 Kč EM Studio

**BODY SPACE
 BODY WRAPS
 POWER PLATE
 SKUPINOVÉ LEKCE
 ROLLETIC
 ACTIVE BELLY
 LYMFODRENÁŽ
 SHIATSU MASÁŽ
 VIBRAČNÍ SOLÁRIUM
 VÝŽIVOVÉ PORADENSTVÍ
 NEHTOVÁ MODELÁŽ
 CND SHELLAC**

STUDIO *mit & body*

Zborovská 301, 280 02 Kolín 2
 TEL.: +420 722 932 511
 WEB: www.emstudiokolin.cz

přijímáme karty a poukázky

sodexo
Benefity

Body Wraps 200 Kč

RIGID
 SPC vinyl floor

vinyl **NOVÉ**
 generace

NOVINKA
 V NAŠEM SORTIMENTU

UNILIN lick 4 Vspára
 0,55mm 4,0mm
 rozměr: 1.220 x 227 x 4mm

ERA GARANCIA REALITY

MARIE ZELENKOVÁ
 realitní makléřka ERA Garancia
 tel.: (+420) 606 129 138
 marie.zelenkova@era-reality.cz

**ČIŠTĚNÍ PEŘÍ
 PĚROVÉ VÝROBKY**

Pobočka Kolín: Bytový textil, p. Jambor
 Pražská 96
 u světelné křižovatky
 po-pá 8-12.20 13-17
 so 8-11
 Tel.: +420 321 723 831

• zakázky čistíme vždy samostatně • klasické i atypické rozměry • česká syzkovina • ruční práce • individuální přístup

www.peri-mares.cz
 infolinka výrobce zdarma : 800 100 488

Kouzelná jako **ISCHIA**
VILLA AL PARCO 3*
 od 9 990 Kč

Vášnivá jako **COSTA BRAVA**
MERCURY 4*
 od 9 990 Kč

TERME PARK MEDITERRANEO 3*
 od 10 990 Kč

SAVOY FENALS MAR 3**
 ALL INCLUSIVE
 od 10 990 Kč

PARC HOTEL LA VILLA 4*
 od 11 990 Kč

ALBA SELEOTTA 4*
 od 11 990 Kč

KAŽDÝ TÝDEN po celý červenec a srpen **LETADLEM** či **LUXBUSEM** do osvědčených hotelů s nadstandardním servisem!

Rezervujte on-line na
www.monatour.cz
 nebo na telefonu **724 39 39 39**

Monatour